I7U05

MB series
232, 340, 50, 063, 280, o100, 3125

[z HIN ]
= || &=
o || =

NE
N

8
e
N

)
~
=
~

~g
=

2
[<p}
-

()
D
W

MB
-
< M
) 0%
- s & MB1
JY—ZNYI—3> & <
BAF CA2
EQvE S BT he Z
’ M = > ke [Page
. - ole|~vrmoS G 408
NBSU-Z| B e CA2
&, —woLe
st k5=
B2 R O—2 (mm) Cs1
*177‘ 50 _ 100, 150200 300__ 400 500 700 900 B
. PR |25 | 75 | 125 | 175 | 250 | 350 | 450 | 600 | 800 | 1000 = -
mu\yh L . T L f L L L L A ° J— N N E‘”? csz
MBWY -2 ISR Z
—— 32 e|e(ejej0ojee0o0oe o000 LB i e
0y f , iﬁaﬁ— 8 s b
. lEIUJJ:@b "5\ 40 |o|e|e|0|0|00|0/00|0|00 0o olel~stmo2 rme Page g oo
& Koy = —loLe s -
e S = ZiloLERR
2 MBKS)—Z g Wzt~ S =AU
Va . -
= [EE 50 |o|e|e|e|e|e|e|e/e|e|e|eeee 5w )
; 2 A H5E7— MY
L @JFM’ P > DOES RS, P 407
moyr | én = NI e
MBKWY-X| = = 63 |®o|o/eo|eo/0o|e 00 oo oo st NS5 = R
& B
ﬁggﬂ' = 2 wmBsET— b 7
REER, E OvEfMoS # - |Page
A @ |~NYFEMTSUIR |2 —431
VBT )~7 ;_ 80 |o|e|e|e|o|e|e|e|e(e|e|eeeleee ~yEmo - 3
e 114 P 2
‘r $mL€){5:AJFE
E3 =3
& \|100|e|e|e|e|e(e|e|ee|eje/eeeleee BAR
VK 2 - #5E T — M
I/H]Wi’ L= ole|T7 RIS P 437
MBB/ Y~ qu. L SN
e —WoLERFE
125/0|0 |00 0000|0000 o0 o o000 WalsEsE, D-00
%MBK. MBLIQ. MBBlio1255 24 A -XO
SE)MBKS 1 — X700 T o
aH

403



RERMET—F—AA FIEOHESE

MB series

Ot K33 )
OHFERMG BBICDEE L TIBHEELEE L) 188
— BERT AOvE maOy K
ALF— ZIN— JEP=
032~0100| @125 |832~0100| @125 |032~0100| o125
1= -] o o [ J o o [ J
O st OvszbO—2 (] o o [ [ J O
D BRI 032~0125 o [ ] [ ] [ J [ J [ J
MBO-C{ | S+/n5f { ] ( ] [ ] [ J [ J [ J
10- POESDIES 4 { ] O [ J O [ J O
25- 1 (Cu) FfEREY 4320100 { ] O O O O O
25A #(Cu) - Egh (Zn) REAEY { ] O O O O O
20- AR - TYRRRA Y3015 o O [ J O [ J O
mB§ ikt o O o O [ J O
XA Ov KEHRBERES @] @] @ @) ) @}
XB5 #wHOY KRS UVS (@) O O O O O
XB6 fit#hs ) > 5 (-~ 10~150C) @] O O O @] O
XB13 E&E 1) > ¥ (5~50mm/s) @] O © O O O
XC3 HK— MUBEERORH (@) O @) O ©) O
XCc4 WHRYL—/NE @] O @) O @) O
XC5 itz ) > 5 (-10~110C) @] O O O @) O
XC6 HME2F VL 28E @] @] @) @) ) O
C A PSS G A © | oo | o] o]|oO
XC8 AT VY /i U AR (@) O @) O — —
XC9 AEFRSY VY /3DAHAEH (@) O @ O — —
XC10 FAPNFRLI VY /B0 K (@) O @) O — —
XC11 FATIATRII S /RO KR 232~0125 O O O @) — —
XC12 EVZIN POPZA (@) O @) O O O
XC14 FSZAUEEOBHUEEE @] O @) @) O (©)
XC22 AUESY - P 3= TN (@) O @) O O O
ST (_sudsa;;gz EUMERT UL RE o o o o o _
XC29 ;”;,sztj;;’ haRi o o} o 0 0 o
XC30 Ov Kl b5=A %Dy KAN—OFICR @] O @) O @) O
XC35 AR L—/NE @] O © O @) O
o | EA o |o|e|o|o]o
XC65 XC6+XCT1 (@) O @) O O O
X1184 BEATMBREF— 2LV FRHIUDS (@) O O O O O

1) XC14A. XC14BUSHIMRIFEL B XY,
3E2) MBKS ) —ZDXC10MH ISR & BRIV IEDFACR Y T FADHZDIBEIR. FHERBBERITLTI LS,

404 SMC

'\



- | o N e @ | ™ = e N ||y || N Oyl

3 g
2 <
b3
s
2 -
aZ |3/a |e|o|e|e|0|0|0|0|0|0|0|0|0l0|0|0l0] © |o|ojelolo|blo| e | e |e|o| o |ojo
AYRES
g
oR| |«
am |a|!| (®/C|®@O|O|I|I[l|ofe|ofl|I|e|I|I|el o |ojojojo|oje|l| © | @ |6|0] O (O]
S ES
Z 3 M
| L o
|5/ °|e/®/®@O|I|I|I|I|0j0|OO|O|I|Ol0| © |I|I|I|I|O|O|]O) O | O |OI| O |O]I
&a |
e
g | || |e/e/eleo|i|I|I|I|ojojojole|i|ole| o |I|I|I|I]|o]ojol o | o |o|I| o |of
xR
= 3 5
g | |z| |e|e/®/®@O|I|I|I|I|ojo|0|OjO|I|OlO| O |O|O|O|O|O|O|O| © | O |O|I| O [OfI] ¥
i )
ic P B
| |e/@/@l®o|I|I|I|I|ojo|ojole|I|o|e| e |o|e|o|ojoje|ol @ | O |o|I| o |o|I]| }
- 7m
_ d|e|o|e|@|o|0|0|0|0l0|0|0|0l0|0(0|0| O [I|I|I|I|olelo] I | o |o|o] o |o|ofgk
o2 5L ° &
=g |88 a2
- 7 |e/e/eeeCO@e@0000O00OIOO O |I|I|l|I|Ojojo] | | O |ojo] O |O/O|Zk
< a3
° A




e K )
9¥ G¥ e .
oo i

MB-NMBW-MBK-MBKW-M

WA EER
BEIT 2L E— A

s,o~ uk DS A U BRERE LI E LR YA
29I aAVEENDELE IYYFDORBICEY . CATIZEANTIRITAEI RS

Sy EET L FHRI0%AELE LT, 1, &
EP RS Sanioh llt YRV S OBEBIMEEI LY % LT,
ROHLERAER LE LI,

“éil
a2/ TE=

FN— Dt 18 ZCATICEEAI 1 0%/ L.
IEAEEEBIC AN—ET AN METD
ZEICEY  CATICHENRTI0~25% B 2274
D& Ul

X & >
g sl

>

Wy )
B{HtEEA =
D) IREERARFERZ—KRESE
Bt BTRBEDE LT RIEENES
ICBRBEEBIC D v IDEBERLE
DEUT,

X

EXrOVRDIL %R
TyiasEZRbrOY ROBEEDIF. ZD
DTSR ENSL L EZR N OY RO
enadiE< LE Ll

406

O
2



= ¥

2923 NV DREBENES

<)
QMBB Series :3.00.050.063.080.0100.0125

[z AN x]
= || C=
0 || =

2w 3VINV T DRBISKREER/NF
TITDfH. WREBELERICTAET,
Fi=. ovavNILVTHAN—EHLS

HAWEDICLE LT,

NS A TDF— b RA Y F
BRI aTAEIC 25 ) & LT

NRGLTA—DRAYF

A—b2A Y FBHRE

FA—bRAVF 5140V RICEE.

(4 | BtEtE
FA—bRAYFD F—bZAYFORES IV
ROHLUTEZR RMUERBH —FEHNSTEXT,

Ealos A EEmRs 17 F4OYKRIGTA T BEEREY AT

1 s | ARRAYF H—F2A Y F (R TR ZAVF

(%) 25 15ME

S
= ! WE (BE)

ﬁy

RSA/8—
NBLVF
(x$382.0mm)

F—rRAYF
BREEEDX) Lt

BiEm:D-AO®  #EiZm:D-MOIE!
D-mMoIW#!

BRAOA— PRy FREERICEY, BERBREY1TO

BERMSATA— b2 v FIE
BRI RBHNEEL 0
BigY A RCORBEE(EEE

BE)WEBICBVET,

407

Ng
N

]
~2 2
NI

[=)
=
N

Ea

[x]
Ng
-

ollollke = ool
m>N£§ENwmm
-t N — CO || =—b

(3]
(7]
N

Bl

-XO
il



IF7II VY /15%ER E8-FOY R

MB series

232, 340, 350, 063, 280, 2100, o125

MB>')—X 245 : EEA O FH2e32~0100
ISBEEEIMETIFIOILE LU,

BRRREE FFICDEELTIFP.383&TELEE Y,

_ mB[LIs2[ Il J-[ ]
MDB|32| -[60_|-[M9BW]

F— b2 Y F{F l#—ﬁ—)"f [Ns=
(HAaRE) FHHIIP.409% TS,
< 8
BUZRER . A= pRAVF
B EXF Fi1—THE Fe kAT Bse
L | #saJ— 32] 32mm - — T 5T
R XERA— I 2A v FE =
G~y KI5 50, 50mm SUTEBLEE 3 |3sfd
C —oLERR 63| 63mm DOPZ2 n e
D | —IWULERE 80| 80mm = T
1 e :gg 122:2 SvNS FAO RIS
X iEs R~
. N N KR— b UOEE EOPEY E S PPE
BaRE) 2 IDER ®m=E ] Rc DB < | Trovsavkl
HMENETH— M2 YFELD TN | NPT ngz:ﬁn;t&m;st; SN—ovia
BE. A= b 2A v FOBBEDR TF G spemuEy, .
FBURSIE) ST SYUHZ RO—2 (mm) 25 032, ad0rtomm. 050. a631samm.
(51) MDBB40-100 B2 NO—2ICDEELTIEP.409 080, 0100iZ10mm. ¢125(F12mm#e & A' &
EISRIIZE KBUEY,
BAZT— M ZAA Y F 4 b 24 v FREORBMIE, P.1559~1673% ZSBL LS,
— ERRE A—FA(7EE | U—F@REEm |
b4 FTktaE L || ER ) - ac |PAEVE E 05 [1[3]5|0000| #mam
X B BY  |@ER2) (M| L|@
31 (NPN) MON = e (@/®@/0O| O
oy [2ECNR)| 2av |PV12V) . Twep | — | e |e|e[0] o |
4 T2V M9B = e (@®/0O| O
— 2%% — — 100V,200V J51 = [ ] — @O - o
§ 5—3F)L| | 3#&(NPN) 5V, 12V — G39 — === =
& B 2% T2V = K39 | — |—|—|—| —
#* 318 (NPN) MONW | — e (e/®/0O] O
L| mwszcesn HETED sv.12v MOPW | — e [e|e® 0| O |EEIUL
2 28 T2V M9BW | — e (e/®@O| O | —
1 3% (NPN) | 24V — [*MONA| — O |[O]e]O] ©
2 | mAnmEReess) |F0xv k| [ 3EENP) svazv “mMoPA| — | O |O|e|0| O | '&®
2% 2V MOBA | — O [O|e®|0] O [ —
P CEER) 4% (NPN) 5V, 12V F59F = ® | (@0 O |ica®
_ ] — P3DW = e [—|(e|®e] O | _
TRRR QEER) 215 (wEH) e — —TeTel O
3% _ ol —
- a| e 5V — A% — ° ° ICEl% | —
# . 100V | A93 = o [—|(eje] — | —
e 7| 100VIAT | A90 = o |—[e| [ — icEmE]|, _
i — (5] 100V,2007] A4 = o |—eje — PLC
k m 12v [200VINF| A64 = e |— o | —
2 530 S — [ — A [ — [ —1
b A — A3 | — |[—[—[—| — PLC
B4 SnEs 1 100V,200V—— 7V e e e g T
i &y | JOXYE = — | AsowW = e | o | — PLC

ORI LY A TDA— b 21 v FIE. LREXOBRICERYITLTT N, ZHICEIBROTKMEEEERIET DD TEHY FtA,
KRBT COIEMIFIE. MkiE ERROEBEMRVLET, 122U, 01250 AME ERRICDNTIIHUATHRI LS,
X—FRRTES 0.5m S (f5) MONW XOMDEERA — MRV FIIFILEELBIET,

m M (f51) MONWM
3m L (f5) MONWL
5m z () MONWZ

X EEIBHMEMINCE, BRAELA — h AV FHHYETOTHMI, P.449ETSMILSL,
~ v F DM, P.1626.16272 T2 < LS\,  D-P3DWOEMDIBEIS, P.1614.16152 TSRS
¥D-A90], MO, P3DWIIR A — b A v FI3, BB CRIEM) LA &7, (272U, D-ASCMOOIRDBEIL, #— kA /?Eﬂﬁﬁaﬂ)é‘f HBSHEFE SR E7)

408




rouvy e an-povy k IMB Series

&
21— 7PYE (mm) 32 | a0 [ s0 [ 63 [ 8 | 100 | 125
fEBYS wmEAOY K
ERRE 25
RIFEN 1.5MPa
BEEREH 1.0MPa cJ1
BIEGERESD 0.05MPa
— YFBLOBE —10~T0C(E URBERED
MEBE s LoERRaER | T AT /TELOBE —10-T0C(EELABRECL) CJP
F— R ZAVFHDBE —10~60C (2 URIBREZ &) 2
Rl E (i) -Z
EAEZ b EE 50~1000mm/s . CJ2
2 PO—OREDHEE ~250 : 5%, 251~1000 : *§*, 1001~1500 : 7§
Jisze PE DA (T72v23Y) CZMZ
wEy 4T TPovay | EEOERc NPT, G) 1/8 1/4 \ 3/8 \ 12
. BAR. T— B Ov K75V SF, Ay ko> oR | |OM2
B3R SIS LR, SIS LERR. HR NSt
B IFovLaVELOBAR. SNA—o v afFERUET, CM3
CZG1
rder N . o 5 —_ -
BRAIA—5—x4 Kttty REAPO—IK
E et 2 o — TN . BETLE
(##IIP.450% TSR 2 1)) ?1(ng91: W [ E—2 () *'Z«;ESE_E; CG1
[zmes] ./ WE \
X184 | BRARMAEA — F2A v FH U | 32 |2550, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 700 | |CG3
H—5— A RH1E 40 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 800 | B
(F#013P.1675~1818% TSI & LN.) 50 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000 | |-
FRES g/ mE 63 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000 m
XAO | OV RERERES 80 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 1000
XB5 | #HOY K~ 100 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 1000 | |MB1
- FEL 1)
XB6_| i)~ (150C) 125 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800,1000| 1400
XBI3| =) &5 (5~50mm/s) FERNO—ZERFCEET, (AN—JEEABLELAL) CA2
XC3 | A— MIBBIROR% -z
-XC4 | BARTL—/NF
=
-XC5 | i) 25 (110C) ftEm CA2
-XC6 | EXbyOYE. Ov KTy MOBEAT VL 28 2 o | BYRE | AYRE | - 1] 5
cr | ATV DS, B B | 7MY 52U op s UomloLeaplsoearhsoror| (91
540 K+ NEOHERT VL A58 e | DL PR ° ° ° ° ° ° * |[cs2
-XC8 E.rEiﬂ%’/'J‘/ﬁ/ﬁi‘:ﬁ R exmes - - - - _ ° -
XCo | @z )Y /5l S
XC10 | FaT7ILTFIR VY /@O Y R _Eijzt/aj/i L L L L L L L
XC1 | Fa7ATIRI VY /KOy K AToav| vty ) [ ) [ [ [ ] [ [ ]
XC12 | 5UF L) E (EXAT)
XC14 | FS=A U RBOMANEEE AT [ ] (] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
-XC22 | /Ny F AT VERIL
ZWoLEZBEY. DTV IIVBEY D N3 \ —
XC2 | 25 ol2m DACATAI
XC29 | LT v o LT A YN BIA T IS £S5 | Dv/OMH | REEEEE
XC30 | NS =A > &DY KA/ \—DEICESS J|FARYERUY 70¢C
-XC35 | L2 L—/\F K #Es —R > #110TC
XC59 | /1V% VB VEIL/BETS ATV JRENR| KT/ \SBRDESEERECT .
XCB5 | XC6+XCT R
MIXFEE /Bam
F— 21 Y FHOERIIDEELTIE F1-TRE
P.444~449% TSR XL o | e * s e " '
A h 2 FESTTEERNZ R O—5 ED7— MB-L03 | MB-LO4 | MB-LO5 | MB-LO6 | MB-LO8 | MB-L10 | MB-L12
C A= NRA Y FBERGIE (X hO—2 TS50 MB-F03 MB-FO4 | MB-FO5 MB-FO6 MB-FO8 MB-F10 MB-F12
IV RBREE) BLURTSE —loLEZR MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-C06 | MB-CO8 MB-C10 | MB-C12 D'D
R TIWZLEX | MB-DO3 | MB-DO4 | MB-DO5 | MB-DO6 | MB-DO8 | MB-D10 | MB-D12
e N teg e o 1) 7— NEBETINOE. TS 1 ABDEAICENEE 2 s CIFR S0, =X
A PRIV TRNER HamE #2) EBHEHERICNRT DHBRIDROBI T, T— b, 750, —IUILER/ FERHGARIL b,
SO LER SERARKIL M. JLEZRES, FEE. 80 L —P.4165 8, B

409



MB series

EREhR wany [[—F=our[ —F—N FEEEBHTRILF—
F1-JmE OvkE | 6B | SEER EAEA (MPa) 2000
m | mm) | %@ | (mmd [0.2]03]0.4]05]06]0.7]08]0.9]1.0 1000 ”:ii
" i OUT | 804 |161]|241|322|402|482|563|643 724|804
N 691 | 138207276346 | 415|484 553|622 |691 500 080
0 ' OUT | 1257 |251|377|503 629754880 [1006[1131[1257 400 263
IN | 1056 |211|317|422|528 634739845950 |1056
OUT | 1963 [393]589|785]982[1178]1374[1570[1767]1963 200 250
50 20 IN | 1649 |330]495|660 |825]989 |1154]1319]1484]1649 R
o 2 OUT | 3117 |623]935]1247]1559]1870[2182]2494]2805[3117 100 22— NNEED
IN | 2803 |561|841|1121|1402|1682|1962|2242|2523[2803 N
a0 o5 OUT | 5027 [1005]1508|2011|2514[30163610]4022[4524]5027| | § 39 X
IN | 4536 |907|1361|1814|2268(2722|3175/3629/4082[4536| | w 30 J\
100 2 OUT | 7854 [1571|2356]3142]3927]4712|5498[6283|7069[7854] | & 20 1
IN | 7147 |1429]2144[2850|3574[4288]5003[5718]6432[7147| | & K
125 2 OUT | 12272 |2454]3682]4909]6136]7363]8590|9818[11045]12272 10 1
IN | 11468 |2294|3440[4538|5734|6881|8028|9174(10321[11468 i
E) BREAN) = EH(MPa) X SEERMMAERY T, s :
; ‘
I
B8R/ PNVIFa1-—-7T (kg) 2 |
F 21— 7R (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 : 3
BT 0.50|0.69 | 1.19 | 1.47 | 2.73 | 3.70 | 5.48 S & L S
T— 0.62|0.83[1.41]1.75|3.23 | 4.36 | 7.56 N
- B 0.79| 1.06 | 1.64|2.26 | 4.18 | 7.01 | 9.64 BARE (mm/s)
W LERF 0.75]0.92 | 1.53 | 2.10 | 3.84 | 6.87 | 8.05
o LERF 0.76 | 0.96 | 1.62|2.26 | 4.13| 7.39 | 8.25 | Pe63PI7Y > Y ZEFERS00mm/sTEL
-2 = FEEOOY FABAFHIRERDD.
NS—A R 0.79|1.05 | 1.67 | 2.27 | 4.28| 7.37 | 8.46 S DEEECOmMet ) LEER L1
502 hO—/4YDEEEE | 2RARE 0.11]0.16]0.26 | 0.27 | 0.42 | 0.56 | 0.71 MEGIMMDS A > EDRAEEIERE LER
Ees T 0.15]0.23|0.26] 0.26| 0.60 | 0.83 | 1.10 8Okgh R SNE T,
= —IF v ZI(EAT) | 0.22]0.37]0.43] 0.43 | 0.87 | 1.27|0.91

AR

[ DA 2 N w e 1002 hO—2
0.50+0.11x%100/50=0.72kg

410



rouvy e an-povy k IMB Series

BER

®®(5)1819G0218132

5
[
—

CJP
\ % CJ2
R i £
[ ,
I ‘ J CJ2
Il T CMZ
B! f - - - -7
cM2
(D
UL
=7 CM3
/ 61
. )
| cG1
CG3
MB
MB1250i58 =
. mB
5 ) HE = = EE) HE =
1 O RAan— FIVIFIAHZ ¥14 | owoavivFy oLy MB1
2 | Ay EAN— FINIGANAL | AU oEE ¥15 | Oy E/NvFy NBR Az
3 | YUvFFi—T FLEI-oLES | BAFILVAN %16 | ER FoN\uFy NBR 3
4 | EArvOYE PR BEOO—LoHo= 17 |[ovvavi WInvEy NBR
5 | EXk FNI=ULER SO4— Rk 18 | SUUFF1-THRTIE NBR CA2
6 | svoavuvy FII=OLER FILTA R 19 [EXRFUART Y NBR
7 Jvia B}IEa cs1
8 | svvavig i ST
9 JI) /NI FIE 040~0100
10 | 540vF BROOA— CS2
11 40v F+Fv b —ZVTILHoE
12 | mx7uvs
13 O R&ERFY b ZuTIHoE
o3 TGRS S cAVE
T FRES ma
32 MB32—-PS
40 MB40—PS
50 MB50—PS FRES
63 MB63—PS . @, @, ®
80 MB80—PS Dt b
100 MB100—PS
125 MB125—PS
¥/t Y MIW.GLB. @AY hEBSTHEYETOT,
&F 1 - TREDFRESICCFRLT S,
¥ NSZAHRARUBNTL S, (P.A518R)
/Ny F Uty MIFETY =2/ 2 (632~501310g. 63, 8013209,
0100,1253300) H{IEENET .
HU=2/% O DHBEIBEIA TRABICTEIRLT LS,
1) —2&%& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

WAMEETP LYY D-O
B VT E LB LT —S > MEgEER E L. TEBHTDI— X0
S NEBESRCOBERICEL AR HERSOKERIIEEC
DER SIS T SRR ET 7S IMB ) — Xt BIEAEL T B
HYETOTHMOZELTIE. P.1121&THRB LS, e

411



MB series

-
1REER
—
EZ'SH:E/(B) gy aviNvg
MM ‘g" 2xP
SN
| ——+ — —
el I T
8 wal Bl =l = s
gl —) M= = =
o—— i
. g
102 amas| (| “Tma| \exaxs
10.2 ¢ A K FE[ N
h H s+2r0-2
zz+2 bO—2
Pl A R omg| A | B | €| D |Een| F |G [Hi| H |MAIMB| J | K| MM |N|P S|V | w|zz
32 | 500 19.5 | 10 | 22|46 [32.5 12 |30 | 13 | 13| 6 |47 | 16| 4 | Wex1 | 6 [Wioxi.25 27 [1/8|64 | 4 |65135
40 [~500| 27 | 1430|5238 163513 14| 8 |61 16] 4 | Wex1 | 6 [Mi4x15| 27 [1/4[64 |4 [0 139
50 | —600| 32 | 18 | 35| 65 46.5 20 | 40 | 14 [16.5) 11 |68 | 16| 5 |WM8x1.25] 7 [Miex15[31.6[1/4| 04 | 5 [10.5(156
63 | —600| 32 | 18 |35 75 [56.5 20 [ 45 | 14 [16.5] 11 |68 | 16| 5 |M8x1.5] 7 [Misx15[a1.5[3/8 |04 [ o [12 [156
80 | —800| 37 |22 [ 4096|7225 45 201913 |72 16| 5 |W10x1.5] 10| Me2x15]38 [3/8114[11.6] 14 [190
100 | ~800| 37 | 26| 4011489 3056|2019 |16 72| 16| 5 [M10x15] 10 |M26x1.5]38 [1/2|114] 17 | 15190
125 <1000 50 | 27 | 541136[110] 32 | 60 | 27| 19|16 |97 | 20| 6 [M12x1.75 13 | Merx2 |38 [1/2|120] 17 | 15 223
Y NSHDBE (mm)
FaomE . ] ¢
() 150 [51-100]101~150]151-200[201~300[301-400]401~500[501~600]601~700]701~800[801~900]901~1000
32 | 64 | 36 | 23 | 125 | 25 | 375 | 50 | 76 | 100 | 125 | — - - - -
a0 | 56 | 41 | 23 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 | - = = = =
50 | 64 | 51 | 26 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 126 | 150 | - - =
63 | 64 | 51 | 26 | 125 | 25 [ 375 | 50 | 76 | 100 | 126 | 160 | = = =
80 | 68 | 56 | 20 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 126 | 150 | 175 | 200 | —
100 | 76 | 61 | 20 [ 125 | 25 | 376 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 176 | 200 | -
125 | 82 | 75 | 27 | 10 | 20 | 30 | 40 | 60 | 80 | 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200
(mm)
F1-TnE h
(mm) | 1~50 [51~100[101~150]151~200]201~300]301~400]401~500]501~600]601~700| 701~B00[ 801~800[901~1000
3 | 73 | 8 | ss | 111 | 136 | 161 | 186 | - - - - -
a0 | 81 | o4 [ 106 | 119 | 144 | 169 | 104 | - = = = =
50 | 89 | 102 | 114 | 127 | 152 | 177 | 202 | 227 | - - - -
63 | 89 | 102 | 114 | 127 | 152 | 177 | 202 | 227 | - = = =
80 | 101 | 114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289
100 | 101 | 114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289 | - =
125 | 120 | 130 | 140 | 150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250 | 270 | 280 | 310

XIF7OvavBELOBER. S/N—0varsfeBuEd,
BHEEZ N VOBINCT v IhEBESND I EICELY, 032, 040(F6mm. 050, 6631F8mm.
080, 6100(F10mm. o125(F12mm2RARLAVET,

I79vavEl

1—THE
}( mmr)mx 9 |z
32 90 |141
40 90 |145
50 102|164
63 102|164
80 1241200
100 1241200
125 132]235

412



rouvy e an-povy k IMB Series

1R /TR FR B KEADBNTEICDE S LTI, BAK (L) EAPEEBYET,
7— /(L) o Rz ,
PP EVIN R—b

’7 T i

N | cJ1
‘=H4‘w—u( « ‘A_IAXGLD |:
CJP
)jj \kk CJ2
RT
= X RT | X | LX -7
Y LS+2hO—% Y Lz
2z+2h0—2 CJ2
7— b ) IPyyyavEL M
— E3 B3 p -
FAIRERIOY) ¢ |y |LD|LH|LS|LT|LX|LY|LZ|RT|RY|RZ]ZZz T2~ 7P%| 5| 2z
(mm) | & (mm) CM2
32 [~700 [22] 9| 7 [30]1283.232|53|50| - | - | - |162 32 [134]168
40 [~800 [24[11] 9 [33][1323.2[38]59]55] - | - | - [170 40  [138]176
XIT7OvavBLOBEIR. S/\=0viarfie 50  [~1000{27[11] 9 |40[1483.24672.5/70| — | — | — [190 50 156/198 cm3
BUET, o B 63 [~1000[27[14[12[45]1483.6|56[82580[ — | - [ - [193 63 [156[201 oo
BEEZbOBMBICY N DRES NS oL 80 [~1000[30[14[12[55[1744.5]72}i02l100] — | - | - [230 80 [184[240 |
Y. 832, 840l36mm. 550, 263(d8mm. 280, 100 [~1000[32[16[14]65]178/4.5[89122]120] — [ - | - [234 100 |188|244
0100 10mm, o1251312mmEKARLBY T 125 |~1400[45/20]14]81]210] 8 |901149136/50]148]1607282 125 [222[204 |CG1
Ov RAZS2 8./ (F) Syt AT Kk CG3
O ] MB
: :
-
o e > W x @
S U=HA& o J |w
— a— MB1
FE_||FT| | RT | T
-Z
Oy RrIZS VI8 CA2
F1—JWER LI
m | s |FB|FD|FE|FT|FX|FY|FZ|Fd|RT|RY|RZ cs1
32 | ~700[50] 7 |3 |10]64[32[79|25] — | — | -
40 | ~800|55| 9 |3 [10]72[36]90[31| — | - |- CcS2
50 |~1000[70]| 9 | 2 [12]90[45[110385 — | — | —
63 |~1000[80] 9 | 2 [12]100[50[120339.5 — | — | —
80 |~1000[100[ 12| 4 |16]126[63[153[45| — | — | —
100 |~1000[120[ 14| 4 [ 16150/ 75[178]54| — | — | —
125 |~1400[138[14] 7 | 20]180[102216/57.5| 50 |148[160
ANy RIZS VIR (G) Z2y23a2IT Rk
4xoFD /
ﬁ—f—r Th*‘ % T
A - “A@/)j\@ﬁ
m| >
gt T Sl
o T [ lFr
2z+z2+0-2 FX
FZ
ANy RRIZS VIR I79vaviEL
F1—JNE[ALO-7] X Fi-JAE
(o) | #pm | FB | FD|FT |FX |FY [FZ |2z o |22
32 ~500 50| 7 | 10|64 |32 |79 141 32 147
Oy R - Ay 7S COEESSIUCRFRGSE 40 ~500|55| 9 [10|72]36 90145 40 151 D-1
XIF7OvavBLoBaR. SN\=oyarfde 50 ~600] 70 9 [12]90 |45 [110[164 5063 |172
BUET. R . 63 ~600[80 | 9 [12]100]50 [120[164 ~80-100 212 XO
BEEZSYOBRAICY L/ ANRES NS EILL 80 | ~800100| 12 | 16 |126] 63 |153]202 125|249
1. 632, 040iF6mm. 250, 063IF8mm. 080, 100 [~800[120] 14 |16 180 75 178|202 Py
01001310mm. 0125131 2mmE RN R BY T, 125 [~1000[138] 14 | 20 [180102]216|237 i

413



MB series

RER / MIZBEEN

KEADBNPRICOE E LTI, BAK (L) ERTHEEBUET,
—t

—loLEZRE/(C) Sy avILT AXGERARI N
cDH|0 N L
!
M <} ‘dT %
r Jaé o I7yyavElL
A @) F1-TRE
AA i (mm) Z |2z
32 [160[1705
L lcx| 40 [164[175
Z+2h0—2 RR c 5063 |190|205
_ B 80-100 |238[261
Zzt2h0-z 125 |279]307
— I LEZR
F1—JAE[ZL -7 PERE ;
o E[* 7 B | € |IN| L |RR| U [comiexd| Z |zz| @mALb
32 |~500 | 46 [32.5] 5 |23 [10.5] 13 | 10 | 14 |154[164.5 MB-32-48-C1247
—WHLEZSESLUEFHARE 40 |~500 | 52|38 | 5 [23 1113|1014 [158]169] (M6X1x16L. {53
XITowoavBLOBER. S5/\—oyiasfieny 50 |~600 | 65 |465] 6 | 30| 15| 17 | 14 | 20 [182[197| MB-50-48-C1249
. o 63 |~600 | 75 [56.5] 6 |30 | 15| 17 | 14 | 20 [182]197| (M8x1.25x 8L, &)
BHER M OBAICY VNEES NS SICL U, 80 |~800 | 95|72 | 8 [42] 2326|2230 228251 MB-80-48BC1251
032, 240136mm, 050, 063lIBmm. 080, o100k 100 |~800 |114|89 | 8 |42 | 23|26 | 22 | 30 |228[251]| (M10x1.5x22L, 55H)
10mm. o125l 12mmeRARBY T, 125 |~1000]136]110] 10 | 50 | 28 | 30 | 25 | 32 | 267|295 Mi2x1.75x28L. 6&
oL EZR/ (D) 72 : CDH10 7%‘/3‘//\'»7% AXBEEFRI
12 : CD \
0 ] @
i i — ”jm [ﬂ
S G o g
W 2 I oje I7ovavkEL
b Fi-TPE| 5 | 22
Wy (mm)
IN| 7T ‘cx 32 |160[1705
L E 40  [164[175
Z+2+0-2 ~—= | RR 50-63 |190[205
2Z+2h0—2 ¢ 80-100 |238]261
125 |279]307
ZIlYLERE
RN T -
T IPEALLY B | ¢ |uN| L |RR| U [comiexdicz| 2 [zz| @ERAULE
32 | ~50046[32.5 5 | 23(10.5/13 | 10| 14 | 28 |154|1645| MB-32-48-C1247
CWOLEZSESLURFBABE 40 |~500(5238| 5 [23[11|13]|10] 14 28]158[169|(M6x1x16L. {E5H)
KITOYaAVBELOBEE. S/N\=0 o3 tent) 50 ~600[65[46.5) 6 [30[15[17]14]20]40[182[197] MB-50-48-C1249
& N 63 | ~600]75[56.5 6 |30 15|17 14| 20|40 [182]197] M8x1.25x18L, £H)
BHERNYOBAILY Y /ApEEET NS Elc LU, 80 | ~800|95|72| 8 |42 23|26 22]30]60 |228(251| MB-80-488C1251
232, g40I26mm. 950, 663|28mm. 280, 5100/ 100 [~800(114]89| 8 |42 |23 |26 2230 |60 |228[251| (M10x15x22L, &5
10mm, 012513 12mmERARABIET . 125 |~1000[136]110[ 10 | 50| 28 | 30| 25 | 32 | 64 |267|295|M12x1.75x28L. &
W= FS AR/ (T)
Z+1/22+0-2 ‘ PEPEPA Kb
T i e
T ‘ T w=) =N 1 ‘ T & @
| ©
ale ® Lo =
Lé J 5 [
>
LN TZ
Ao N 5 11 I79vavKEL
F1-THERLO-Y k5 F1—-THE
() 7 |Toes| T TX | TY | TZ | Z o F| 2z
32 | ~500]| 12|17 |50 |49 |74 |89 32 |92
#st bS5 =4 U RORFRASE 40 | ~500] 16|22 63|58 95|93 40 | 9%
KHI PO YA VBELOBEE. SN—ovoasfden 50 | ~600] 16|22 | 75| 71]107]105 5063|109
ET, 63 | ~600]| 20| 28|90 |87 [130[105 80-100 |134
BHER M VOBRICT 2 \DEBSNDI EICEY 80 ~800| 20 | 34 [110]110[150]129 125 |163
032, 040ld3mm, 050, 063i4mm, 680, 6100 100 =800 25 [40 [1321136]182[129
135mm. 0125F6mmZENEL KU ET. 125 1~1000/ 25 [ 50 [160]160]210]157

414



rouvy e an-povy k IMB Series

EHEER/bSZA2 - ZILVLEZZERER

ER
F1-—THE
P mMB[J32 | mMB[l40 | MB[J50 | MB[163 | MB[I80o | MBLI100 | MB[]125
3 hSZAUEEE MB-S03 MB-S04 MB-S06 MB-S10 | MB-S12
ST LERERE MB-BO3 MB-B05 MB-B0O8 MB-B12
3 NS A UERRECAXOR. U5 1 AADRAICIHE2 7 CoFR L,
FSZAUEEER TE
Z+1/2 2b0—-2 T0, X TO
,_,}_-, ﬂ‘: ,iDH ,_+,_,
r{ ‘ ‘\ \‘ ‘ *} I
G I -
mnmeal @ | i
— =0
L N Ty | ol |a 1T
e ISPl " ik
T ef [
4xoTR
Ty TL L1V —
TA
(mm)  I7Yvy¥avEL
— RS XK — T
8% |71.77% B |TA|TL|TU|TC|TX |TE|TO|TR|TT|TS |TH|TF|Z | TDHto T
MB-S03| 32 46|62 [45|85[62 |50 |74 12| 7 [13]10|35][47 [89 123970 32 |92
mB-soa| 40 [52]80[60[10[80[63 97 [17] 9 [17]12]45[60 93 16" o070 40 |96
50 |65[80|60[10[92[75[109]17 ]9 [17|12]45]60 [105]16+397° 50 |109
MB-s06 83 | 75]100[70[15110]90 |130[20 [ 11 [22]14 |60 |80 |105] 20" 084 63 |109
3 80 [ 95[100] 70 [ 15[130[110[150[20 [ 11 [ 22|14 [ 60 |80 [129] 20 *3.984 80 134
MB-S10| 100 [114[120]90 | 15[158[132[184] 26 [13.5] 24 | 17 | 75 [100[129] 25 3084 100 134
MB-S12| 125 |136[142[105]18.5186]160[212] 26 [13.5] 24 | 25 | 85 [115[157| 25 38+ 125 163
ZIoLEZRZEEER
B
Z+Z ~hO—7 DB DX
ot R I
! - = 4 | |
| | 4xoDT Pl
A’ . g:th:uﬁﬁ | el i
L | B [y
~| o P -l
,,,,,,,,,,,, = ==
LIl R Ll
™~ o
DU_DL |DUN4xeDR DO boc pg °
DA DE
(mm)  I79y¥3avEL
— m —
g% |’1.7% B |DA|DB|DL|DU|DC|DX | DE DO DR DT DS |DH| Z | DDMo i &
MB-B03 32 [46]42]32[22]10][44[14]62] 9 [6.6]15] 7 [33[154[10*3%® 32 160
40 |52|42]32]22]10]44]14|62] 9 |6.6[15] 7 [33]158] 107F%® 40 [164
MB-Bo5 59| 65[53143[30[11.6/6020 81105/ 9 [18]8 [45 [i82 1473070 50 |190
i 63 | 75|53[43[30[11.5/60 20 |8110.5] 9 [18] 8 [45 [182] 147307 63 190
B-Bog 80| 9573164 [45[14 186130 [111]12.5[ 11 2210 [65 [228] 22* 084 80 [238
i 100 [114]73[64[45|14[86[30[111[12.5/11 ][22 [10 |65 [228] 22+3084 100 [238
MB-B12] 125 [136[90[78[60[15[110[32 [136] 13 [13.5[24 | 14 [75 [267] 253954 125 [279
Eiﬂ?% FSZAUEREORFRNSE
ﬂ(r—ﬂm@& A°| B°|A°+B° +90° KHRITOVLAVELOBER. 5/~ asfeBET.
— . BEER N VOBRICY > /AHEBEND T EICEY, 032, 040i33mm, 050, 063lF4mm. 280, o100i35mm,
32-4025145] 160 0125(36mmZHEN R BUET,
o (B[ A0 | G0]L__iIS[0. HLEZREBORFRMTSS
8010030155 175 XIPO UV BLOBER. SN—va HEm)ET,
125 | 30750 170 BHEZ N VOBAICS D EBESNDT EITEY, 032, 040136mm. 050, 063iF8mm. 280, 0100i310mm,
o125l 12mme A R B ET,

[z AN x]
= || C=
0 || =

Ng
N

8
e
N

)
~N
=
S

~g
2

2
D
-

N2 O
@ D
w

=
o
—r

N
N

QO[O
NN >
N (=N

415



MB series

NBEE~TE
——
O R&EswFy b 30 FyonTaAr rBEY .
Ce=30) d ) SLEZBEY 2xod 3
= o
/gaN M T
119 -
e ol e
o F1-TRE o F2—79%(mm) d N
RE () d H B c D BE  Teifon Do | L] | m s ERTEEEY
NT-03 32 M10x1.25] 6 | 17 |19.6|16.5 #1)CD-M03| 32-40 [10-38%2/44 (36| 4 | 3 53 18¢
NT-04 40 MI4x1.5 | 8 | 22 |25.4] 21 #1)CD-M05| 50 - 63 |14-3%2/ 60 |51 |4.5] 4 04X 25¢
NT-05 50-63 | M18x1.5 | 11 | 27 [31.2]| 26 #1)CD-M08| 80 - 100 |22:3%2/82(72] 5 | 4 4% 35¢
NT-08 80 M22x1.5 | 13 | 32 |37.0] 31 E21Y-12 125  [25°89%3(79.5[69.5| 5 | 4 04x40¢
NT-10 100 M26x1.5 | 16 | 41 |47.3 | 39 E1) BESEFERNRMSNET, 22) CYOKOERERYET,
NT-12M 125 M27x2 | 16 | 41 |47.3| 39 YR
F—1l Fyonragrr
2= MM _NDH10 .
Fuohsatvh 4
G o
Q
LA
Ly
A X
RE ;;g(;z) A|A|E|L| MM |Ri|Ui| NDwo | NX RE Vj;g(;rﬁ) Ei|L| MM |Ri|U/| NDw | NX | NZ
1-03M 32 |40[14|20]30[MI0x1.25[12]16[10°5%| 14- DY-03M| 32 |20[30|M10x1.25| 10 16[1078%¢| 14183 28=81
1-04M 40 |50[19]22[40|M14x1.5[125[19[1078%| 14= EDY-04M| 40 [22[40|M14x1.5]11[19[1073%¢| 14533%[ 2881
1-05M | 50 - 63 |64]24]28[50|M18x1.5/165|24[1478°7° 20 1)Y-05M| 50 - 63 |28[50|M18x1.5|14|24[1473°° 20:833| 408
1-08M 80 [80|26]40|60|M22x1.5[235]34[2275%30= #DY-08M| 80  |40[65|M22x1.6|20(34[227§°%| 3018|6031
1-10M | 100 [80[26[40|60|M26x 1.5]235|34[2273%(30-3 EDY-10M| 100 |40[65|M26x1.5|20(34[2273% 30:533|60-83
I12M | 125 [119]36|46|92|M27 x2|285[34[25'3%32-3] E2y-12M] 125 |46]100|M27x 2|27 |42[2573%| 32:533] 6403

E) EY - BEVELUTFESNEMSNE T, E2) £V - BIEVAEREShET,

XPFEEHESENII—3

HEBAREER—ER PESEHEHAELETERLTI LA,
T— 2| ) — s
N ThER| - - - —Wryolb | ZWFvo .-
iiasen TPLER | SelE Jadb Jaqrb JLEARER
—loLER - ® - @ _
ZIoLER ® - @ - ®
—liFyolaqh - ® - ® -
ZUFyonaAvh @ - ® - ®
&5 4 &5 S

—loLEZ+ZIILER

#
® %

—Wryoloasr b+ ZIlFyoiTaA ok

)

—oLeER+ZIlFyoload b

ol

ZlFvoTaqrb+—loLER

Q
|

o Tas s s+ —UFvolsafs s

)

ZoLEZ+—IIILER E E

ZWoLER+—FvoILTa U

o {15&@

ZIILER+ILERZER

=S40
=gl
9

©

—WFvolsasrh+ZINTLER ZWFyoTaq s+ OLEREEER 1

@

il

HA A

(o8] |0 | G| | G




_ MBWI(L/32[ )-[150
MDBW|32| —|150|

IFPII 5 /5%ER E88-mO Y R

MBW series

032, 940, 350, 63, 380, 100, o125

BARTHE

F— b2 Y FF
(WENR)
Bt FE8
B EZS O Fa1—THE
L mam T — ME 32| 32mm
F TSV 40| 40mm
T | 8k PS=AVFE 50| 50mm
63| 63mm
80| 80mm
100| 100mm
125| 125mm
WENEY VI DRR R— U DR ¢
WEMRCA— h X1V FELD A
S8, F— h 21 U FOEEOE TF | 6
RESIERESICEYET.
(f51) MDBWB40-100 Y rFZ2 O—2 (mm)

BEZMO—JICDEZLTIIP.418Z TSRS,

I?J'— 24y F
E[A—FAAUFBL

XEAA— M2V FREIITR

KU TREES N,

YU YERS

2413

171
371
ns ¥
F—F—AA Rtk
EMIIP.4182 TS B2
e

PAZAS)

]

L

J

FAOv5—

R > (R

JJ

FA/ary—

R > (i)

K s —

R 2 (FR)

KK m#s—

R (@)

7

DEE

Tav | #\Es | mElTy

oyar

N*

IF7Ovarvrl

XIT7OVavELOBER, SN—0viaFeBuEd,
BHEEZ N VOBAICY U ISHRBES NS TS, 032,0401F
6mm. 650, 063(Z8mm, 680, 01003 10mMmEEH R LI ET.

BAZ— b XA YF 4 b 24 v FREORBBIE. P.1559~1673% TSR LS,

R ERRE AT AA V8% | V- FBES(m |
e T L |7 R e aC |PAOVE] UK |05 [1]3]5]| 0g| mRam
s B BY |@ER2) (M| L|@
3EINPN) MoN = e @@ 0 O
oy [2ECNR)| 2av |PV12V) . Twep | — | e |e|e[O] o |
4 ) T2V M9B = e (@®/0O| O
" 5 — — 100V,200V J51 = [ ] — | @O — o
s 5—37| [BRNPN) 5V.12V = Gso | — |— ||| —
§ = 248 12V — K39 — === =
| 3B PN MONW | — ® @e/® 0 O 3
b pHERCeRR) HETED sv.12v MOPW | — e [e|e®O| O |EEIUL
% 28 2v MBW | — | @ |@[@[O] O | —
g 3BINPN) | 24V — [PMeNA| — O [0|e®]o] ©
7 | pxmnmiRCass) [s0xv L | 36PN vy MOPA| — O [O|e|o] o |'cE#
28 2V MOBA|  — O [Oo|e]o] 0 | —
I ) 2 (NPN) V.12V F5OF | — ® [—|®|[0] O |cEE
_ P3DW | — e —|®e/® O
! i (! — -
WAHR (2ERT) 248 (AN e ® T elel o
38 — _lel—] —
g | (NPNiE) V| — | A% - hd hd ICEE | —
i o b 100V | A93 = e [—[eje — | —
7 B 100VIAT|_A90 = o o | — [cEm| _
L — El 100V,200V A4 = o [—|eje| — oLe
2 = 12v [200VBT]A64 = o (0| —
2 o 2av — — A3 | — ||| —
f _
7 = A3 | — | —[—[—| — PLC
SNEe |B 100V,2000—— Y — T
DEEE 2eRs)  |J0AUE — [ — [ Asow | — o [—[eo—| — pLC
XXKMEE LY A TDA— h2A Y FIE, EREROBBICELFTETTH. FRICKYEROTKMEERITSEDTIIHY FA.

EEREXTOMAMEE ERRUCDEX L TIHHAT
X—FRRTES

BIESN
(f51) MONW
(f51) MONWM
(f5) MONWL
() MONWZ

B SN,

X EERIBEMESNCE ., BRATERA — N RMUFHHY X TDOTHMI, P.449ETSRILSE,
TIPS 7H— b2y F DML, P.1626,1627% TSR

XOMDEERA — bRV FIIFILEEEBIET,

D-P3DWIEMIFEIL, P.1614.1615% TSBI ()

¥D-A90], MO, P3DWIR A — b 24 v Fid, BB CRIEM) LA &7, (272U, D-ASCMOOIRDBEIL, #— kA FBISADG. BEHHEBDET,)

417

5
[
—

(x]
C—
-}

Ng
N

o
G
N

)
~N
=
S

o
=
~

[=)
=
@

~g
2

=
o
—r

N
N

QO[O
NN >
N (=N

ﬂ%’

XO



MBW Sseries

JIsgEs
Lo G s VA= D

Tk
52— JPE (mm) 32 | 40 | s0 [ 63 | s | 100 [ 125
FB5R "/HHAY K
fERRE ZR]
fREEMIED 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa
BEREMES 0.05MPa

FERES L UERRERE

F—hZRAVFBLDEBE —10~70C(LELURRELEZ L)

F—=h2AVFRDBE —10~60C(FLEURBEEZ L)

B TE (fiam)
ERAER b VEE 50~1000mm/s [555mms
2 bO-URIOHEE ~250 : *§°, 251~1000 : **

Howoav mf (T7ovay)
0% Re. NPT, G) 1/8 e ] e ] 1/2
BAXHERR BFE. 7— M I5VUR. #RbSoAY

&) O A UEBIC K DIRINETREIEE) T )L —IIEE : AOY REFA—TY,

Fles ITFOVAVRBLOBEER. SN—0 Va3 fERYET,

FEI O—IK

rder N . J———
5= XA K #1-7 B2 b= ()
(#4I3P.1675~ 18184 TBRL L& 1) o
e e 32  |25,50, 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
S| O FRRTREE 40 [25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
XB6 | WE U5 (1500) 50 |25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
XC3 | A FUEBEDER 63 |25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
XC4_|®NAIL—/ 80 |25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
XC5 | W# > 5 (110C) 100 |25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
xcs | CAP¥EYE OUEEESY O 125 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 80,1000
MHAT LR FER FO— S LRFCEET.
G 40y R Iviaviivg, (ZR—HIIERHLFEA.)
540 K+ MEOHERT VLB
XC14 | FS=A VR EDRIUBES ~tE&m
-XC22 | /\yFVETvRIL it
XC30 | F5=AV&OY A/ —DFICERA B3R BT TN | TR | s
XC35 | A1ILRIL—/\fY -
EERE | Ov REmS v~ ° o o °
—WFyovasvs ° D ° o
A—=h2A Y FROLKIOTIL T AToay | ZlFvosals ME AT ° Py Py Py
P.444~449% ZTBRL LS, ==
) D ° D °
A= 2V FERTEERNR bO—D
A= M2 FEERGIE (R bO— ~s .=
OIT Y RIEHE) 5L VMBS PAZASL ]
- B)tEEEE B SyINSHE | BRREEE
AR ZAVFBRIEE S BREE J |Frovs—Ru 70T
K Wy —AK)> | %110C
FARELT 7S 5 XS BEORBEERECY
BESY Y FERBL TR —T > MMt JLiFeE /e s
EBEL. TEBRTOS S FESE Hw—riﬁﬁ"‘/“ﬂ""”"
SHTOEBICEL. BRER - AEkE F1—7H#E (mm) 32 40 50 63 80 100 125
gﬁﬁﬁaﬁ%ﬁ;@%%m}@%i@éﬁ% 7—h MB-LO3 | MB-LO4 | MB-LO5 | MB-LO6 | MB-LO8 | MB-L10 | MB-L12
el e P el 7509 MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10 | MB-F12

P.1121% ZHR<EE 1,

418

) 7 hERETEIXOR. P VY 1ASDBEICIIMEBE2s TTFRI LS,




rouvy e an-may  MBW Series

OUT -—
I e e o

et
F1-THE | Ov R 1EE) FIEETE ERAESD (MPa)
(mm) (mm) @ (mm?2) 0.2(0.3|0.4(05|06|0.7/0.8|09(1.0
32 12 IN - OUT 691 138|207|276|346|415|484|553|622 (691
40 16 IN - OUT 1056 211(317|422|528|634|739(845|950(1056
50 20 IN-OUT| 1649 330|495(660|825|989 (1154({1319|1484|1649
63 20 IN-OUT| 2803 561 |841(1121]{1402(1682(1962|2242|2523]2803
80 25 IN-OUT| 4536 907 |1361|1814(2268(2722(3175|3629|4082|4536
100 30 IN-QUT| 7147 1429|2144|2859|3574|4288|5003(5718|6432|7147
125 32 IN-OQUT| 11468 [2294(3440|4588|5734(68818028/9174(10321|11468
) Bt HN) = EAMPa) X ZIEEE(mm2) W ET,
BEXR/FPINVIF1-T (ka)
F1—TAE (mm) 32 40 50 63 80 100 | 125
f=%:8i4 0.56|0.79(1.34|1.65|3.11|4.14|6.48
mueEs 77— 0.6 |0.93(1.56/1.93|3.61| 4.8 |8.56
TR 0.85|1.16[1.79|2.44|4.56 | 7.45|10.64
NSZA R 0.85|1.15(1.82|2.45|4.66|7.81|9.46
502 NO—JHYDENEEE| 2RGEE 0.15/0.24(0.34|0.35|0.61{0.84|1.02
HEea —rvoiL 0.15/0.23(0.26|0.26|0.60|0.83|1.10
RIS ZWFvoIL(EAT) [0.22]0.37[0.43[0.43]0.87 | 1.27 |0.91
HHEAE
#) MBWB32-100 (B2, 232,100st)
OEMEYR .- 0.56(E#F, 032)

oEIgEE ---0.15/502 hO—2
ez kO—2 ---100Z2 hO—2
0.56+0.15%100/50=0.86kg

419

5
[
—

(x]
C—
-}

Ne
N

[
G
N

)
~
=
S

[x)
=
~

[=)
=
@

~g
2

=
™
—

N
N

QO[O
NN >
N[ =N



MBW Sseries

BiE
I |
O]
MBW125018&
Bk ER
ES = i % = = HE %
1 Oy KAN— FIVIFIAAAN A5y OBE 12 [oysavnNyFy LYY
2 | sUvFFa1-T FIVIZOLAR EE7 YA b 13 [0y KNwFY NBR
3 ExbhrOvE e BEIO—LHOE #14 |EXbNYFY NBR
4 | ExbY FIVIZOLAR 04—k [HEPPEPAPACE S, NBR
5 ovarvyry TPIVIZOLESE FIA b 16 | Y VFF1-THAT Y b NBR
6 Tya BgE 17 |EX M VHZRTY b NBR
7 | svraviuT B —UTIHoE 18 [ER bk Y oLy
8 Jiaa) -] Ak 040~0100
9 [ #1OvEk fE] BIRTOA— K
10 | #40vFFvk RRE —uThoE
11 | OvR%&Fyk FE] T
TR/ NV F Y b
FICZHIE FRES wa
32 MBW32-PS
40 MBW40—PS
50 MBW50—PS LRES
63 MBW63—PS 2. @, @, ®
80 MBW80—PS Dtk
100 MBW100—PS
125 MBW125—PS

/0 F Y MI2.B.0.EA T Y FEBOTHEUETOT,
BEF1-—THBROFBRESICCTFRLTLS N,

XS ZAUREHBLRENTLZE L, (P.45128)

X\ EY MIZT) —2/3y 7 (032~501310g. 063, 801
20g. ©100,125/330g) A'fIEEN&E Y.
T =2 I DHREBIEEIITERBICTFRL TS0,
o) —2m% : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)

420



rouvy e an-may  MBW Series

1R
27X/ (B) . R
MM & exp MM
| EEgE: M E—— Cl
3| | CIRE] ] _ L [t CJ1
- gy | I il
" MA| [N\ 2x4x4 D CJP
10.2 A KFCN N _|F K. A
102 ¢ H S+z2t0—v H+2 hO—2 CJ2
h ZZ+22h0—2 -Z

5
e
N

G 2xP
MM [
Sp NSt g ‘,f — CZMZ
o . o
g sl g 2
LeH—- —
AL 10.2
A K0 ¢ | f N CM3
h S+z2b0-2
ZZ+22+0—2 1
hy L PVEV CG1
B [ce3
— — 1 . * ES
%é(gm)zéﬁ“@7ﬁ§§bzﬁmé A|B|C|D|Eit| F|G|H|HMAMB| J |K| mm [N|[P|S|V|w|zz s |zz
32 | ~500 | 19.5| 10 | 2246|325/ 12|30 13|13 | 6 |47 | 16| 4 | Mex1 | 6 |M10x1.25 27 |1/8]84| 4 |6.5]178 90184 _'VZ'B
40 | ~500| 27 | 14 30|52 |38]16]35] 13| 14| 8 |51 16| 4 | M6x1 | 6 [Midxi5|2 |1/4|84] 4 | 9 |186 90[192
50 | ~600| 32 | 18 | 3565 |46.5 20| 40| 14]155 1158 | 16| 5 |M8x1.25] 7 |M18x1.5]31.51/4] 94| 5 [10.5[210 102218 m
63 | ~600| 32 | 18 | 35|75 [56.5 20| 45| 14[16.5] 11 58 | 16| 5 |M8x1.25] 7 |M18x1.5]31.53/8| 94| 9 |12 210 102218
80 |~800| 37 | 9o [40]95|72]26[45] 20[19[13]72 [16] 5 [Mioxi.5| 10 [weexi 5| 38]5/B[114111.5 14 [256 124]268 [y1py
100 | ~800| 37 | 26 |40 [114] 893055 20] 1916 |72 |16 5 |M10x1.5] 10 |M26x1.5] 38| 1/2[114] 17 | 15 [258 124268
125 |~1000[ 50 | 27 |54136[110] 32]60] 27[ 19] 1697 [ 20| 6 [Mi2x1.75] 13 [Me7x2.0] 38[1/2[120[ 17|15 [314 132[326 [cpa
-Z
Y INSHDIFE CA2
Fa1—7| ¢ h
pE | d | e | f [1~][51~[101~[151~[201~[301~[401~[501~[601~[701~[801~]901~ 1~ [51~[101~[151~]201~[301~[401~[501~[601~[701~[801~[001~
(mm) 50 | 100|150 200 (300 [400 (500 600 (700 800 [900 |1000| 50 | 100 150 |200 (300 |400 |500 (600 |700 (800 [900 [1000 |CST
32 | 543623125 25 |37.5| 50 | 75]100[125] — | — | — | — | — | 73|86 |98 |111]136]161|186] — | — | — | — | —
40 |56 [ 41|23 [12.5[ 25 [37.5[ 50 | 75 [100[125] — | — | — | — | — | 81|94 [106[119]144[169[194| — | — | — | — | — |CS2
50 | 64 | 51| 25 [12.5 25 |37.5 50 | 75 [100]125[150] — | — | — | — | 89 [102]114[127[152[177|202|227| — | — | — | —
63 | 64 | 51|25 [12.5 25 [37.5] 50 | 75 |100]125[150] — | — — [89 [102[114[127[152[177]|202|227] — | — | — | —
80 | 68 | 56 | 29 |12.5] 25 |37.5] 50 | 75 |100]125[150]175]200 — [101[114]126[139]164]189]214|239]264]289] — | —
100 | 76 | 61 | 29 [12.5] 25 [37.5 50 | 75 [100]125]150]175]200 — [101[114]126[139[164[189]214]239]264]289] — | —
125 |82 75|27 10| 20 30 | 40 60 | 80 |100[120]140[160]180]200]120[130[140[150]170]190[210]230[250]270[290[310
F) 22T P NSHOTEERLET.
F1—7] 222
Py | 1~ [51~[101~]151~[201~[301~[401~[501~[601~[701~[801~[901~
(mm) |50 | 100 150 [200 300 400 {500 |600 |700 [800 (900 |1000
32 |230|256|280(306]356]406[456] — | — | — | — | —
40 |246|272[296322|372[422[472] — | — | — | — | —
50 |272|298|322(348|398]448[498]648] — | — | — | —
63 |272|298|322(348|398]448[498[548] — | — | — | —
80 |316|342|366|392|442]492|542]592]642]692] — | —
100 |316342[366392[442[492(542[592(642[692] — | —
125 |340|360]380[400]440[480|520]560|600]640]680|720
X I7OvLavELOBEIR.S/N—ovLa HERYET,
BHEZ N OBACT N DEBENS T EIZ &4 .032.0401E6mm. 050, 0631F8mm, 680,
01001310mm. 012531 2mmeEHE< AU ET, 0-0
-XO
=)

421



MBW series

R/ MR FEEM KEABRETHCOEE LT, EAT (LR EF—TEEBUET,
R—b oyiarZ—R)L

7— bR/ (L)

- s
-
T
_— —— — -
ol SAZ
R ‘
Y
LS+ kO—2 LX
Lz
7— b
Fa=2 Ah0-4 %
PHE & X Y LD |LH | LS| LT | LX | LY | LZ
(mm) i)
32 |~500] 22 9 7 30 |128[3.2] 32 | 53 | 50
40 |~500] 24 | 11 9 33 |132| 32|38 | 59 | 55
50 |~600| 27 | 11 9 40 | 148] 3.2 | 46 |72.5| 70
63 |~600| 27 14 | 12 | 45 | 148| 3.6 | 56 |82.5| 80
80 [~800| 30 14 | 12 | 55 |174| 4.5 | 72 |102.5] 100
100 |~800| 32 16 | 14 | 65 |178| 45| 89 | 122|120
125 |~1000] 45 | 20 | 14 | 81 |210| 8 90 | 149|136
Oy K752 IR/ (F)

oFd

@@F |

e

a1 kg | rD | FT | Fx | FY | F2 | Fa
@E

32 |~500| 50 | 7 | 10 | 64 | 32 | 79 | 25
40 |~500] 55 | © | 10 | 72 | 36 | 60 | 31
50 |~600] 70 | © | 12 | 90 | 45 [110]38.5
63 |~600] 80 | © | 12 [100] 50 |[120]39.5
80 |~800|100| 12 | 16 |126] 63 | 153| 45
100 [~800[ 120 14 | 16 [ 150 75 | 178 54
125 [~1000] 138 14 | 20 | 180 102|216 57,5

WX ~SZA R/ (T)

R—b oy avZ—RiL

N
C\
7
LN Tz
[ e 8 4
Fde” |2t0-s =
e " | Toes| TT | TX | TY | T2 | Z
32 |~500] 12 | 17 | 50 | 49 | 74 | 89
¥ IFoULAVELOBER, S/N—ovLa RHERYET, £ _||=200|l i@ || 22 || G |l B | S | OF
BHEEZ NI 2/ SHEBESNBT EICEY, 032, 040136mm, 050, 63iF8mm, 50 |~600] 16 | 22 | 76 | 71 | 107|105
080, 01001310mm. 0125(312mmEENE<BYET, 63 |~600| 20 | 28 | 90 | 87 | 130 105
KXITO Y3V BLOBAR. 5/5—2 Y3 AEBYET, 80 |~800| 20 | 34 | 110|110 150] 129
BHEZ M OBAICT >V DEBSNBTEICLH, 032, 040133mm, 050, 063iF4mm, 100 [~800] 25 | 40 [132 | 136|182 [ 129
Fhrt Tyt e 2o 2
080, 0100l5mm, o125l6mmZFENE KU ET. (FSZAURDBA) 125 =100 25 1 50 1160 11601270 157

422



I7YIV5 /0y REYIEDE €8-FOY K

MBK series

032, 040, 350, 363, 280, 100

BARTHE

5
[
—

CcJP
COTTYZE] mek(CE2l -0 -] o
1 YF MDBK|32| —|50| -MmoBW|_]-[ ] =
5 : -z
A= bRAYFH gﬁt;lezzt);:r'f:ﬂf "
(TR <}:,é“- = cM2
BEEHEE ‘ —px1vF
B EES 7 F1—TRE A— 2Ly F cM3
L | #5f7— b 32| 32mm (= [4—Fx1vF5L] 271 ol
FOvERI5YIR 40| 40mm XA — A Y FREITR 1o 7
G [ NYRRITSUIR 50/ 50mm S TBELZE 351F
C| —WsLERE 63| 63mm P g
D| —WLILEXE 80| 80mm ~Y /g’ifaaf T . Ca1
T | oA 100] 100 LS B
= L Suis [ J | FAOUE—RIY CG3
IR R— FaLOESE K | _mmo—RU>
WEABY 5 DER eS| Re Zusay | mEs | BRIy Y3 MB
WOERBTA— XAV FHELD TN | NPT DEE N¥ | T7ovs3 kL
BE. A= M2V FOBEDER TF G MIPOYLavRLOBER. S/N—ovsa
FESImESICEET. SERUET. L emenaes
(f51) MDBKB40-100 Y2 hO—2(mm) BHER K> WAV z
B2 FO—2IcD F UTIEP.424% TSR S 1Y, o P o0 P 3Bm. MB1
BAZ— XA Y F 4 b 24 v FREORBBIE. P.1559~1673% TSR LS, CA2
D BRRE AT A(yTEE | U-FBEEm [ -Z
i R L | 7| B - ac [PAOYE] AVE [ 05 [1[3]5 |00 @mas
L) ey md | @EES) M| L |@ CA2
3 (NPN) MON = e @@ 0 O
smenp | 2av V1) Twmep | — | e |elelo] o |'OF® cS1
JaxXy k
) 2V M9B = e e/ @ 0| O
" 5 — — 100V,200V J51 = [ ] — | @O — . csz
£ 5—37b| | 3BNPN) 5V,12V = G | — ||| —
§ = 2% 12V — K39 — === =
f 3R INPN) MONW | — ® e e 0 O 3
b ewrmcezw 5[ 3R (PNP) Sviav MOPW | — e (e 0| O |EEIUL
2 2% 2V MOBW | — e @00 O | —
v 3®INPN) | 24V — ["MmMeNA| — O [0|e|0] O
¥ | BkmpLReess) |F0xv k| | 3EENP) sv.i2v “mMoPA| — | O |O|e|0| O | '°F®
28 2V M9BA|  — O [O/e|0[ O | —
BHENM RERT) 2% (NPN) V.12V F59F = ® | (@0 O |icEm
_ P3DW | — e | |e/e O
! = 5 (A - —
SRR (CBER) 248 (Tt e 2 ool <
3w — _|el—
- | (NPNiE) V| — | A% - hd hd CEE | —
e o k] 100V | _A93 = e e — | —
d 7| 100VIAT| A90 = o |—[e| [ — JicEmE]|, _
f — B 100V,200] _A54 = e o0 — e
b " 12V [200ViF|_A64 = e | o | —
2 218 24v — — A3 | — |—|—[—| — | _
Y = A34 — —|—|— — PLC
k2 oNGEZ | 100,200V A4 | — ||| — JL—
PWEReEs)  |JOAUE — [ = [ Asow | — o [— e —| — PLC

MOKTIKME LS A TDA— F 21y FIE, EREXOERICEIITLETT DN
EEREXTOMAMER ERRUCDEX L TIHHAT
X—FRRTES

X ERBEHBBIUSNCE, BATEELA— MMV FHHIETDTE
TUIA PR 537 — b 21y FOFEMIE. P.1626,1627% T

BIESN
(f51) MONW
(f51) MONWM
(f5) MONWL
() MONWZ

I3, P.449E TSRS,
B 1S N,

ZNICK VRO KMEEERIETDENTIEIH Y E A

XOMDEERA — MRV FIIFILEEERIET,

D-P3DWLIEDIBEIE, P.1614.1615% TSR FZE N
¥D-A90], MOLIIC],P3DWIIRLA — b A v F I3, BB CRIE(T) LB E T, (27U D-ASCIMOLI L EDBEI. A — k21 v FBTEEDH:. BEHRHEBIET.)

423

ﬂ%’

XO



MBK series

RIS
wggyA7 - IOy ay

o —5— A Kt
(B¥#IZP.1675~1818% TSR 2& 1))

=i

F 21— JP3E (mm) 32 | 4 | s0 | e | s | 100

BB BBAOY K

FERRE ZR

REMEN 1.5MPa

BEEAEN 1.0MPa

BEEREN 0.05MPa

EEREsLUEERGEe |0 "XV FELOBE — 10-T0C(EURBEEC L)
H— R 21 U FHDEHE — 10~60C (-2 LRBRE 2 &)

i i

ERAER b RE

50~1000mm/s

ZPO—VRSDHEE ~250 : *}°, 251~1000 : *§*, 1001~1500 : *§®
ECEPEN @ (T7ovay)
##HOE Re. NPT, G) 1/8 1/4 \ 3/8 A

BEAXF. 7— M. AV RAITZS VIR AU MIITS 2V OR

RNELS fHx/NE

-XAD | OV RERTKESR

XC3 | R— MIBBIRDEH

-XC6 | E2hvOy Oy KEET Y MONERT VL ZE

40y K ovrarvnvI,

XCT | 0y Ky F SONERF LS

-XC8 | AR VY /i LRER

-XC9 | AEfTIEL ) VY /SIAKBER

-XC10 | Fa7ITieL ) V8 /Bmay R

XC14 | bSZA VEBDORIUIBEESE

ZIWOLEZREY ZIWF Y O IVREYD

-Xc27
HEAT VLR

-XC30 | S ZAVEDY KA/ \—DEICET

FEZ FO—IK

F1-THE S
i B2 ~O—2 (mm)
22 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200,

250, 300, 350, 400, 450, 500

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200,
250, 300, 350, 400, 450, 500

25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200,
501250, 300, 350, 400, 450, 500, 600

25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200,
63 1250, 300, 350, 400, 450, 500, 600

25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
80 1300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800

25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,

100 309, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800

PRZ MA—JLRIEFTEL T,
(AR—HIERHL I EA)

424

e rFZbO—Y ----100Z hO—2
0.50+0.11x 100/50=0.72kg

BfIZEHL CUoLE . SIS LERR. Mt kS a R
Ov KREEERE +0.5° +0.5° +0.3°
HEEE LY N-mUF 0.25 | 045 0.64 079 | 0.93
3) 29 3 B & SRR AR LA F — SRBT RO FEE—C1,
oo 7OV AVEBELOBER. SN=0Y I UFERYET,
ftEm
L NI I
DRz BAR | 7= M| 55y S| o5 ol oL AR 5 e 54K
e |0 KSR
oz |2 ° ° ° ° ° ° °
SLEZREY — | = - — — ° -
—WFvaLsalior| e ° ° ° ° ° °
o, |FlFyoLTaL b
A7vax (B ™ ° ° ° ° ° °
SIS ° ° ° ° ° ° °
E%i (kg)
F 21— (mm) 32 40 50 63 80 100
2 0.50 | 0.66 | 1.21 | 1.51 | 2.58 | 3.73
T— 0.62 | 0.83 | 1.41 | 1.75 | 3.23 | 4.36
S TSV 0.79 | 1.03 | 1.64 | 2.30 | 4.03 | 7.04
= “IWZLERRE | 0.75 | 0.89 | 1.55 | 2.14 | 3.69 | 6.90
“IWOLEXF | 0.76 | 0.93 | 1.64 | 2.30 | 3.98 | 7.42
e 0.79 | 1.02 | 1.69 | 2.31 | 4.13 | 7.40
502 FO—J4UDEIEEE |SBHRE 0.11 | 0.15 | 0.26 | 0.27 | 0.40 | 0.52
EEE 0.15 | 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
EEE — ~
“ILFvo(Eo )| 0.22 | 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27
st
1) MBKB32-100 (E4#.. 032,100st)
OEEHE - 0.50(B4F, 032)
oziEEE ---0.11/502 FO—2

F— R A U FAOARICO=E LT
P.444~449% TBRLEE L,

A= bR Y FRATESAZ bO—2

A= bR Y FEERE (X bO—2
I R L URIES

- BYFGE

A= bR VFRIRE BRAE




Trouvg ay kaY sk an- oy k MBK Series

SvNSHE Bl AR
w5 Jr/IOHE | BEEEERE OUTIIZ#EI : KO v KERMETT A, IN
J FAOr5—R) > 70C MIERBVET, TRESRBLTIZE D,
K fEs —R > %110C F1-TWE| ZEEE ||F1-TNR| ZEmE
X0 NS B REEEEE T, (mm) | (om?) || m) | (mm?)
32 675 63 2804
40 1082 80 4568
50 1651 100 7223
B A(N) =FE7(MPa) X ZEE#E(mm?2) &
BUET,
BRIEHEE Ha5
FaImE 32 40 50 63 80 100
(mm)
AT — MB-LO3 | MB-LO4 | MB-LO5 MB-LO6 | MB-LO8 | MB-L10
750 MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10
—WZLER MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-CO6 | MB-CO8 | MB-C10
=IWZLEZR MB-DO3 | MB-DO4 | MB-DO5 | MB-DO6 | MB-DO8 | MB-D10

AN T—MEBEITIXDOB VY 1 ANDBEICISHEE 2 4y TIFELS LS,

A2) BERIXFERICHET HBEIIRDBEITT, T—h I52I, —UTLER/AERMTARI b

WO LER /EERAARIL M VLEZRBEY, FEE, EWEV—-P.4162R,

425

o
G
pry

(x]
C—
-}

Ne
N

[
G
N

)
~N
=
S

[x)
=
~

E

~g
2

[}
[<p}
-

[
D
w

=] = [

N
N

(2]
=
N

Z
(7]
-

(3]
n
N



MBK series

BER

)

®EMBK320D &

i

@ @ SWW? 2

i & :
&
A-A'Oy REFER - -
FI0)
HBRERR L
&S BEA E = &S B M =
1| OvEAN— FIVIGANAL | A5UvossE 13 [ERF>F Yk FESERN
2 [~y Fan— TVIGANAL | A5UvossE 14 [NXES i
3 [2UvFFa—7T FVIZOLES | BEZLVAL 15 |7l g
4 EXbrrOvE 2TV 16 |Ov R&wt v b o) —VTILHoE
5 EZXr FIVIZOLER 04—k 17 |97V y il
6 | svrav) oA FERE x18 |ZvsavinvEy oLy
7 [ owsaryous FESEIR T x19 |Ov FAvEY NBR
8 | @UIEBHAAF FREEeE %20 |EXFo/NwES NBR
9 | syvaving SBi ZuTIHoE 21 |[ovavminyxy NBR
10 | k@ 240~5100 %22 |SUUFF1—THATYE NBR
11 | 5409 F TR OA— 23 [E2FUHRT Y NBR
12 | #40vFFy b ZuTIHoE
XigEpsR/ NV F Y b
KR FRES nE o
FIAUE S EANE 0. @h 11y N EBSTHEUETOT,
32 MBK32—PS B8F1—THERIDFRESICTFRL T LS,
40 MBK40—PS s XNy E Uty MSES U — 275 2 (032~501310g. 063, 80k
50 MBK50—PS . LjE&;E p 20g. ¢100330g) h'HBENE T,
63 MBK63—PS . 0”)%2% @ GU—2\ S DIRERFEIITRESBICCTFRLT L,
80 MBKB0=PS Y 41— 2&%& : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)
100 MBK100—PS

XIFPOv2aviBELOBEIR . IN—0 v a s ftEnI&Ed,
BEEZ S OBRICT V/DEBIND T EICLY 032.0401F6mm, 050, 0631F8mm.280.0100(F 10mmEEA RS AV ET,

1R

E4¥%./(B)

MM G 2XP

na N

ovzavINVT  wy KR=b

i i @ i @
T T !
| () Q/
AT T T al s
By [ LJ L~
= | Ll
O REEE
" > lMB [of
Bl MA B
A F N 2x4xdJ N
H S+z2tb0—2
ZZ+2 hO—2
(mm)
F1—7 | 2b0=7 | BHAL | 4 & >
wEmm | BE Ex $H0 | A B|C E F |G |H | H MA|MB J MM N P S|V |WwW|zz
32 ~500 19.5 [12.2 | 22 | 46 |325( 30 |13 |13 | 6 |47 |16 | 4 M6X1 |M10x1.25( 27 |1/8 |84 | 4 |6.5]135
40 ~500 27 142130 |52[38[35|13|14| 8 |51 |16 ]| 4 M6X1 |[M14X1.5| 27 |1/4 |84 | 4 9 |139
50 ~600 32 19 35| 65 [46.5] 40 | 14 |15.5/ 11 |58 | 16 | 5 |[M8X1.25|M18x1.5|31.5|1/4 | 94 5 [10.5/156
63 ~600 32 19 | 35|75 [56.5| 45 | 14 |16.5| 11 |58 |16 | 5 |[M8X1.25|M18%x1.5(31.5(3/8|94 | 9 | 12 |156
80 ~800 37 23 |40 |95 |72 45|20 |19 |13 |72 |16 | 5 |[MI0OX1.5/M22x1.5| 38 |3/8|114[11.5] 14 {190
100 ~800 37 27 |40 )114|89 |55 |20 |19 |16 |72 |16 | 5 [M10X1.5{M26X1.5| 38 |1/2 [114| 17 | 15 [190

BUSZHEABNOMET AL RS V5 — R @8R AO Y R) EB—TETT . v /\SHOMETELR Y V5 — R (8 FOY R) EB—FATY,
426



I72U0%5 /0y FEYIESHR: EE8-mOY K

MBKW series

032, 040, 350, 363, 280, 100

5
[
—

BARTEE
el o,
CcJP
cONTYESN MBKWILI32[ ]-50[ |-[ | o
A—bRA v FH MDBI%VIV L32[ ]-50[ -M9BW] |- 2
Ccm2
l—' ¥
7r—l~z»f'y-1-ﬁ—l— F—H— AL RHE
(BETPIR) 1— saap.a2szzsm e, (GM2
W K@ 2
0w KB ki A= bRAYF A—h 2L YFERS [y
@O KR (EEE 72 o750] [FEE] 20
BEIXHEE *EAA— P2 UFREGTR |8 | 1o CG1
B HAR FUTBELSEE 3 341F -z
L| swpa —tF Fi—TREe— . ) n_[noid
F | OVERZSVIR 32] 32mm ) VFBRE CG1
G [ ~YFRITS IR 40 40mm WS %U
T | XS AVFE 50| 50mm 17 J FAOYE =R (5R) CG3
. . 63| 63mm . N 3 SIS JJ | FrOry—RY ()
HERE Y FDERA 80 80mm £a= bﬁi’miﬁ K | mao—RJ> (R MB
HMEARCA— R 21 UFBLO (100 100mm | Foa o7 KK | mas KU > (@)
B8, F— M2 v FORBEDR TF G POPEMAE EIE T P PEP
Reos lIEEEBICKUFE T, DEE N IFovaviEl
(51) MDBKB40-100 JYUFZ2 O—2(mm) HIT7OYLIVBRLOBER, 5/ —0v 3 [HEBIET,
53 Jp. —sme BHEZ S VOBRAICT V/HEBESNDZ EICEY. 032, 04013
BEZNO—ZIOT XL TEP428E ISR AL e 250, 905116, 980, a10044 Omme s aa g |MB1
BAZ— XA Y F 4 b 24y FREORBMRIE. P.1559~1673% TSR LS, CA2
e = ERBE AN A vTEE | V- FEREm [ -Z
i R L | 7| BB - ac [PAOVE] VK [ 05 [113]5 |00 @mas
L) ey B @) || L@ CA2
3 (NPN) MON = e e e 0 O
smene) | 2av V12V Tmep | — | @ |e|e@O ICre1ss cS1
JaxXy k
) 2V M9B = e e/ @ 0| O
" 5 — — 100V,200V J51 = [ ] — | @O — . csz
& 5—37b| | 3BNPN) V.12V = G | — |~ ||| —
§ = 2% 12V — K39 — === =
f 3R INPN) MONW | — ® e e 0 O 3
b ewrmcezw 5[ 3R (PNP) Sviav MOPW | — ® ej@ O O |EENL
2 2% 2V M9BW | — e @00 O | —
Y 3®INPN) | 24V — ["MmMeNA| — O [0|e|0] O
¥ | BkmpLReess) |F0xv k| | 3EENP) sv.i2v “mMoPA| — | O |O|e|0| O | '°F®
28 2V M9BA|  — O [O/e|0[ O | —
BHENM RERT) 2 (NPN) V.12V F59F = ® [— @0 O [icEm
_ P3IDW | — e | |e/e O
! = 5 (A - —
SRR (CBER) 248 (AT T — e e ©
3% _ el _
. = (e sv | — A96 = ° ° ICE15%
e o k] 100V | _A93 = e e — | —
d (7| 100VAF| A90 = o |—[e|—| — ficEm|,
f — B 100V,2000] A4 = e [ |ee — oc
b " 12V [200ViF| _A64 = o e | —
2 218 24v — — A3 | — |—|—[—| — | _
Y = A34 — —|—|— — PLC
k2 oNGEZ | 100,200V A | — ||| — JL—.
PWEReEs)  |JOAUE — | — [ Asew | — o [— e —| — PLC
XXTKMEE LY A TDA— ~2A Y FIE, ERREROBBICEGTETTH. FRICKYEROMKMEERITSEDTIIHY FA.
LR TOMAER ERBICDEE L TUIHHATHERIZE 0, D_I:l
X — RgRSRKS (f51) MONW XOMDEERA— N2V FISHIFEELLBIET .
() MONWM
() MONWL _
. () MONWZ XO
X PRSI E. BRAEEA— N 2M Y FHHY IO THMII. P.449%T8RBIES ), i

TUDA VAR F[H— 24y FOFEMIE. P.1626,16275 TSR ZE\,  D-P3IDWIEDIBAIE, P.1614.1615& TSR EE () &8
XD-A90], MOICICI,P3DWIIEA — b R A v FId, BMELAE GRAE) LaUET . (fef2L. D-ASLMOOCIRDISEE. A — kXA J?EYH%EID& HBTHEREEUET,)

427




MBKW series

1R
F 21— P& (mm) 32 | 4 | s0 | e | s | 100
fEBS mEmEO Y K
ERE XS
REEMEH 1.5MPa
BEERED 1.0MPa
BEGAESN 0.05MPa
[ —— F— AL VFRLDBE — 10~70C (1L URBHEZ &)
7F— 21V FHDIBE — 10~60C (2 URREE 2 &)
Bl A
ERAEZ b UEE 50~1000mm/s
2 FO—VRSOHEE ~250 : *§°, 251~1000 : *§*
BEPPED LI PED))
EHOZ (Re. NPT, G) 18 1/4 \ 3/8 | 12
RELH 2 2. 7— M. OV MITS VDR,
ﬁT@%ﬂ@zﬁ BRI fﬁmu%i’iﬂfaﬁ'ijgﬁﬂz
Ov KREEREE +0.5° +0.5° +0.3°
HEEEMLS N-mBT 0.25 | 045 0.64 079 | 0.93
SE) 0V 3 BB S B IRINET A EE T L — 2B - KO KER—T 3.
el 7OV AVBELOBER. S/\—0 v A FEBYET.
/&
ZF—5F—AA Btk o . ’ — st
(FBI3P. 1699~ 1818& TBBC &1, s i I It
FTES e/ WE BAERGE |0V R%EHTY b L [ L) L]
XC3 | — MIBEIROEH —Hrvoralsh (] [ [ °
XC6 | EAhYOYK.OY RE#SY NOHERT VL2 AT ay | ZWFvoTaqr MEUAT) ) [J [ [J
xc7 |ZARYES v a LT, DAAY ° ° [ J [ J
F40Y Ky MEOHERT VL2
x e S e -
XC30 | NS ZAAED Y RA/N—OFIICERY IEEﬁH:‘.jJéE O ONT—» @
F1-JmE | OVFEmm) | 8 | =:mEE EREN (MPa)
(mm) [ AgE@Omm | 7@ (mm? [0.2]0.3]0.4]0.5]0.6[0.7][0.8[0.9]1.0
- 12 out 691 |138]207]276|346|415]484]553]622|691
12.2 IN 675 |135|203]270|338]405/473[540|608|675
m 16 OUT | 1056 |211]317|422|528]634|739]845|950]1056
14.2 IN 1082 |216|325]433]541|649| 757 |866|974[1082
- 20 OUT | 1649 [330]495|660|825|9891154]1319]1484|1649
19 IN 1651 |330495]660[826(991]1156]1321]1486|1651
- 20 OUT | 2803 |561|8411121[1402]1682]1962[2242|2523]2803
19 IN 2804 |561|841[1122]1402]1682]1963[2243]2524[2804
- 25 OUT | 4536 |9071361|1814/2268|2722/3175/3629]4082|4536
23 IN 4568 |91413701827|2284[2741(3198[3654]4111/4568
- 30 OUT | 7147 [1429[2144]2859]3574/42885003]5718]6432|7147
27 IN 7223 |1445[2167|2889[3612/4334]5056(5778]6501(7223
%) BREAN) = EA(MPa) X SEEBMM) EBY T,
BEX /7INViFai—T (ko)
F— K2 Y FROAEICOEZE LTI Fa—T7HE (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
P.444~449% TBBLLEE L EvSA 0.56]0.79[1.34]1.65|3.11[4.14|6.48
A ALY FRATEERNZ FO—2 | | mess T— 0.6 [0.93]1.56]1.93[3.61] 4.8 |8.56
A — N2 Y FEERSIE (2 hO—2 % 0.85[1.16(1.79|2.44 |4.56 | 7.45|10.64
T REBHE) BLUBISE % 0.85|1.15]1.82|2.45|4.66 | 7.81 |9.46
. B EEE 502 NO—2 %Y QEIEER| 2RSS 0.15]0.24]0.34]0.35[0.610.84|1.02
A R ZAVFRSE SRS P —lWFvoL 0.15]0.23]0.26]0.26[0.60[0.83|1.10
= —IFvoIL(EAD [0.22]0.370.43[0.43]0.87 [ 1.27|0.91
st
) MBKWB32-100(& 42, 032,100st)
OLEEE .o 0.56(R%H, 632)

OEYFHE ---0.15/502 hO—2
e F2 0~y ---1002 hO—2
0.56+0.15% 100/50=0.86kg
428



Troyvg oy kEy ks an-aay E MBKW Series

BfYxBFEE /Hand

F1—JREmm) | 32 40 50 63 80 100 125
7—h MB-L03 | MB-L0O4 | MB-L0O5 | MB-LO6 | MB-LO8 | MB-L10 | MB-L12
I2o502 MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10 | MB-F12
) 7— FRBETINOB. DU VY 1 A5 DBEICMEE 2, TIFRES 0,
S NSHE CcJ1
E) v INTHE BeAERE CJP
J |Frors—ryy 70C
K s —RU > | %110C cJ2
XS ERORBREEEC ., -z
CJ2
. M2
BER K,
———
cM2
cM3
IOLE) Qie éii@ @ﬁf CG1
-z
|
N@ © a1
at G f I 1 |CG3
& & J [ ‘ M_)O ] ]
UJ - MB
O KEFER @ @
@ @é
MB1
CA2
-Z
RSB SERERS, /1Ny oy b CA2
= BRE e = F1-—TRE e =
1 O Fas— TUIIANAL | ADU v R (mm) FHSS RS CS1
2 SYEFFa-T TIVIZOLEE BE7ILYA b 32 MBKW32-PS
3 [EXF~OYFA RE WEIO— L= 40 MBKW40—PS i CS2
4 |EXr>O0v KB 27 L2 50 MBKW50—PS B 0. .8
5 |EXrv FIIZoLER JO4— R 63 MBKW63—PS B e e
6 |ovvaruy FINIooLER FILTA R 80 MBKWS0—PS
7 EJIEHHA R EShEE 100 MBKW100—PS
8 |Fwia HEE X%y F Tty b3i5.08 18,2011y hEBOTHYZTDT,
9 |svsavrnT s —UTVhoE EF1—TNEDFRESICCFEL TS,
10 |1k T 240 ~ 9100 X R SAUTESBUBNT L EE L, (P.45128)
s = T XN F Y RS T U — 273y 2 (032~5013 109, 063, 804
1; gjg’ ::,_ s fig ??\“ZE; ; 209.0100,125(330g) A BENET.
1Y BT 2 =2 2 F=2INY I DHVEBIBEIITRIBEICCFRLTI LS,
13 | A FstFv b ZVTIWHoE ) —2 2% GR-S-010(10g) .GR-S-020 (20g)
14 [kl
¥15 | ovaviNyFy oLy
¥16 | OY B/XyF A NBR
¥17 | Oy FXyEUB NBR
¥18 | EX by FY NBR
19 | owavNIVInNyFy NBR
#20 | IV FFaA-THATYE NBR
21 |EXrVART YR NBR
D-O0
-XO
=)

429



MBKW series

FER
—
24X/ (B)
G 2XRc P G K=tV W _ ovs32/d
N " F’ - Z@EE MM
MM ; : ui
u U IS} =
‘L pu— ! f — @ ’WL@
1 A @ fﬁ
31 S [ 10 ] fah) olo
14 Ff e R B
Ov KEFEE = = o)
_[wB
B, MA AL,
A FT N Jexad N |F K~ A
H S+ 2 hO—2 H+Z rO—2 c
Zz+22+0-—2 B
R—b - ovoarnIVTOuBERE
I\
e [ 9 Thearfh
%Y=
PEPA P
R | A2 | FRC | sn | om| A [ B | C | D | E|F |G| H|H|MA[MB| U
32 | ~500 | 1956 |12.2 | 10 | 22 | 46 325 12 | 30 | 13 | 13| 6 | 47 | 16 | 4 | M6x1
40 | ~500 | 27 |14.2| 14 |30 | 52|38 |16 | 35| 13 | 14| 8 |51 |16 | 4 | M6x1
50 | ~600 | 32 | 19 | 18 | 35 | 65 |46.5| 20 | 40 | 14 |15.5| 11|58 | 16 | 5 |M8x1.25
63 | ~600 | 32 | 19 | 18 | 35| 75 |56.5| 20 | 45 | 14 [16.5] 11 | 58 | 16 | 5 |M8x1.25
80 | ~800 | 37 | 23 | 22 | 40| 95| 72 | 25| 45| 20| 19| 13| 72 | 16 | 5 |[MIOX15
100 | ~800 | 37 | 27 | 26 | 40 |114] 89 | 30 | 55 | 20 | 19| 16 | 72 | 16 | 5 |MIOX1.5
(mm)
Fi-—7 & i
i K| MM [N |P|S |V |w|zz
32 | 6 |M10x1.25 27 | 1/8 |84 | 4 | 6.5]178
40 | 6 [M14x1.5| 27 [1/4 ]84 | 4 | 9 [186
50 | 7 |M18x15|31.5/1/4|94 | 5 [10.5210
63 | 7 |M18x15]31.5/3/8 |94 | 9 | 12 [210
80 | 10 |M22x1.5] 38 | 3/8 [114]11.5] 14 |258
100 | 10 [M26x1.5] 38 | 1/2 [114] 17 | 15 |258

XITUwaVBLOEBEI I/N—0va [GeniEy,
BECEZ SV OBRCY /D EEENDZEICEL.032.040136mm. 050.063(38mm.680.010013 10mmERA KRB ET,

IR AR DA THIIRER/AEBEO Y FER—HETIDTP.421.422% TSR ES LY,

430



IF7IN) 5 MEEER

MB

Q) Series

232, 340, 350, 063, 280, 3100

BARTHIE

_ MBQI32I —|5o| -]
MDBQ|32| —|5o|

I—l
—|M9BW|F

F—=brRAYF 7T F—AA Btk
(AR BHlIIP.432E TBR
<FEE.
. Wﬁg}jﬁﬁ | F— RS VF
c
L @mﬁr@w:ﬁﬁ: _ XERA— M2 AV FREITTFER
F | OVYRRIZSVOR SYUTBE SN, N
G | NV ERTSVIR EEEDSE F—b2A Y FIBES
C| —WILERE == mes | 2v 1t
D —LoLExw [ F [~ FRMEES s 1 1rm
—WIVEAT B [0 FRImERs Ear
T | BRI S_AE 3 | 374
N R n ns {4
Fa1—IAE S Y& Z FO—2 (mm)
mEWﬁt/IJ ‘/ga)ggiﬁ 32| 32mm EEZ NO—2ICDFELTIEP.4325 T8BEE .
= 40| 40mm . »
MEPNATA— b2V FALO 50| 5omm|  8K—hRLOES
158, 74— F 21V FOBEDE & canm el R
REBIMEBICHY FT, 30 Bomm R NPT
) MDBBQ40-100
(# 100/ 100mm TF | G
BAZ— b XA Y F 4 b 24 v FREORBRIE. P.1559~1673% TSR LS,
—— ERBE AP AAvTEE | V- FEREm [
i R HE L | 7| BB - ac [PAOVE] VK [ 05 [113]5 |00 @mas
2l B BY  |@ER2) (M| L|@
3% (NPN) MON = e e e 0| O
sy [BEENR) | 24v Svivi T ep = e (e|®|0| O |CEm
7 o T2V M9B = e @e/@/0] O
i — | — [ioov200 J5i = e (e 0 — |
gg 5—3FI 3#% (NPN) 5V, 12V — G39 — === =
i B 2% 2V = K3 | — || || —
* 3@ INPN) MONW | — e e e 0 O
L| mwszcesn 5[ 38 (PNP) sv.12v MOPW | — e (e 0| O |EEIUL
2 o) 2V MOBW | — e @0 0| O | —
1 3% (NPN) | 24V — [“*MoNA| — O [O]e]O] ©
7 | mkmmiseass [soxv | [ 38PN sv.12v MOPA|  — O [o|e[o] O | 'Ch#
28 2V “MOBA| — O [O|@|0] 0 | —
BHEN CEER) 2 (NPN) 5V.12V F59F = ® [— @0 O [icEm
_ ) — P3IDW | — e e/ e O | _
FHR (CBER) 248 (AT e 2 ool s
3 _ RN
- 5| (NPNiES) V| — | A% - o o ICElgs | —
£ e 100V | _Ae3 = e e — | —
o | 100VAT| A0 = o [—[e— | — [iCaEm|, _
f — B 100V,200] A4 = e o6 — i
N " 12V [200VT| A64 — o [— e[| —
2 218 24v — — A3 | — |—|—[—| — | _
Y = A34 — —|—|— — PLC
E2 oNGEZ | 100,200V e e e e JL—
PHEE CREr)  |JOAY R = — | Asaw | — o — e —| — pLC

MOKTIKMEBE LY A TDA— F 21y FIF, EREXDERICEYIAILELTI
ICDEFLTIIEUANTHR LS,

L&
X—FRRTES

SRR TOMKIEE L

£

(f51) MONW

(f51) MONWM
(f5) MONWL

. () MONWZ
X ERBEHBBIUSNCE, BATEELA— MMV FHHIETDTE
TUIA PR 537 — b 21y FOFEMIE. P.1626,1627% T

ZHUC KW REDFIKIEEE

XOMDEERA — MRV FIIFILEEERIET,

I3, P.449E TSRS,
B 1S N,

RATDEDTEBI EE A

D-P3DWLIEDIBEIE, P.1614.1615% TSR FZE N
¥D-A90], MOLIIC],P3DWIIRLA — b A v F I3, BB CRIE(T) LB E T, (27U D-ASCIMOLI LR DBEI. A — k21 v FBTEEDH:. BHHHEEIET.)

431

5
[
—

(x]
C—
-}

Ne
N

[
G
N

)
~N
=
S

o
=
~

[=)
=
@

~g
2

=
™
—r

N
N

QO[O
NN >
N[ =N

D-O0
o

il



MBL1Q series

JIsges
wqE}Y1 T - ovaviEL

]
F 21— 7P (mm) 32 | 40 [ 50 | e3 | 8 | 100
fEBHR ‘|HAOY R
BEEDSEE —F5EE
fERR & ZR
REERES 1.05MPa
BEEAESN 0.7MPa

A= RV FEDBE -10~70C(LIELRRBREZ L)

BEEES SUERREERE

A= h 24V FHDEE -10~60C (LEURBLEZ L)

il A (FEAESHR)

ovrar BL

##OR (Rc. NPT, G) 1/8 1/4 3/8 1/2
. . BAf, J— M OV RRITS VIR, AV RRIDS VU OR

By —WZLERR. DI LERR, 8 bS AR

FERNE 0.5L/min (ANR) AT

ENEBEASODREEE ISR,

FEZ PO—IR

F 21— THE(mm) B#2 hO—% (mm)
32 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
40 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
rder . . 50 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
F—5— A1 KL
(11 1675~ 18185 ZBB< £ 1h,) 63 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
peemy ey 80 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
7INGl =
XA; O TARRES 100 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
- E UmHZIRZE
T R HEZ FO—CERIETEET, (RR—FIERHLEHA.)
-XC6 | ExbvAy ROy Ry MORERT VL AE
=
xcr |21 NCEPEPAIPA R
) S0 KTy NEOHERT VL2 N ’ | OURE [ AvKR | -L | DL | &
XCi4 | F5—AaEomiuEEE RBERLIZ BRR (T—ME| S50 | 750k | LRk | sUerk (Vooik
ZWILEZRBEY ZWF Y 2IBESD Oy REiwTw b [ [ J [ ] [ [ ] [ J [ ]
-XCc27 8 SE L fit
HERFYLZE (e SLERAEY S = =T =T =1 e =
XC29 | ZWFUINTaA Y MBICRAT) VIEUTE U vonatok ° ° ° ° ° ° °
-XC30 | FSZAVEOY KA/N—ORICET FF3>
ZEZ SWFyoLZa v | g ° ° ° ° °
(E44)
ZF— R ZA Y FROAFRICSDOEZ LTI
P.444~449% TSR FEE 1\,
=] [= =]
S — R RA U FESTEERNR bO—2 BT FE R B
CA— N2y FEERAHE (R hO— *%n:m?Wﬁ 32 40 50 63 80 100
DLV RIZHR) S UBTES i
. By 2D — K | MB-LO3 MB-L04 MB-LO5 MB-L06 MB-LO8 MB-L10
S F— R ZAVTFRAEE /SRR ISV MB-FO3 MB-FO4 MB-FO5 MB-FO6 MB-FO8 MB-F10
—WoZLEZ|  MB-C03 MB-C04 MB-C05 MB-C06 MB-C08 MB-C10
ZWoLEZ|  MB-DO3 MB-D04 MB-D05 MB-D06 MB-D08 MB-D10

432

E1) - hERETIXOR. S5 1 A5

DBEICIIHEE2 4 TTFERIZE0,

E2) BB ERICHBYT SHBRLRDEITYT, T— b 752I0 —IUILER/EREBRGARIL b =1
ILER/FEBREBARIL . JLERBEY FES, ElUEY—P.41658,




HEXR PINVIFa—7 (ko)
F 1 —JA{E (mm) 32 40 50 63 80 | 100
EAF 0.50(0.69|1.19|1.47|2.73| 3.7
J— % |0.68|0.931.56|1.93]3.61] 4.8
- J52UK |0.79]1.06|1.64|2.26|4.18|7.01
= —lULEZR [0.7510.92]1.53| 2.1 |3.84|6.87
ZWSLERF |0.76]0.96|1.62|2.26|4.13|7.39
NZAVE 0.79(1.05|1.67|2.27|4.28|7.37
502 bA—U4UD amgE  [0.11]0.16]0.26|0.27|0.42|0.56
B
ZUFv2)l 0.15]0.23]0.260.26| 0.60| 0.83
IEE8 T
Wy aEV) |0.2210.37|0.43|0.43]0.87|1.27
EERsE
(5))MBB EAR. 032, 100st)
o=in BO(EAF. 032)
[ By A1,/502 hO—2
@) 72 O—Y 1002 hO—2
0.50+0.11%x100/50=0.72kg
KERSEDEE

»ouvy aeer MBLIQ Series

jEd5ERE]

ONZ U HBILERT 218813, ERFIDLSICABDR— M EDH
MEL. thDR— MIRIERRE LTS,
mp I\7:r/\ R— b OMELTERT 2188
REESEBY 1 7 (FERFID)
Ny |\77/\7 — A OMELTERTYT 585
------------ REESEFSY A 7 (ERF @)
WINDIBE S, ADICKIEZ Oy RABhShaEIE. 17
B, SABEHICEEREEH LT,

REZRIDOBEIRH
0.025 “
002 F2—TPE| |pm| |
——
///
% 1 040| |
R | — —
i | — T 550 |
o ig AL ——T"T [ |63
s Ro.01 T 80\—|
E,\ : / _____/——w —
= AT LT ol
N2 —
L~ —
e
0
0.01 0.1 02 03 04 05 06 0.7
fERESD MPa

BEE) V5 SBERER RV —X%) BEHETER,
o @

BERESR

(BBEh4D1E)
41
\ ERLD IR \
ANESE
= H
DEEETHEBHSESHAOEEH@I. A—510BR
THIEIL TS ZE N,

A—=Z T MHETIE. HI[EAN LR L TEREBIERNKEL
BUET,

433

o
G
pry

(x]
C—
-}

Ne
N

[
G
N

)
~N
=
S

E

[=)
=
@

~g
2

2
[<p}
-

N2 O
@ D
w

=
™
—r

N
N

(x)
>
N

[ BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



MBLQ series

BiER
—
12@19®0q 35136811122
I T s
- ﬁum .
[
gL - 1
,ﬁ:,,i,i,i,i, .
1009
1Rk ER &R
ES BbmE HE &%
1 | avRan=— FIVIFANAL A5y OBE
2 | Ny ERAN— FIVIFANZL ABV) YRR
3 | YYyFFa-7 BE7 YA b
4 EzbtrOvE R BEIO—LHOE
5 | ExbY TIVIZOLE I0OA—h
6 Tyra WIS
7 oyoavnvg R ZUTIHoE
8 1EsHE /N2 FER 040~2100
9 | s4OvEk EE) BRI O X — bk
10 | 2409 FEFy b e ZuTIvHoE
1M1 | 9z7Yvs5 Bl
12 | Oy R&&RSTY b o] —UTIHoE
13 | Nyo7PyT 0"y NBR
*14 | Oy RnvEy NBR
15 | EXRUNvEY NBR
16 | Zy>aviiInyxy NBR
17 | YYUFFa-THRTY b NBR
18 | EXbVHZRT Y b NBR
pd AP E AN
F 21 —TJ P (mm) FhES RE
32 MBQ32-PS
40 MBQ40-PS -
50 MBQ50-PS o i,f%? .
63 MBQ63-PS T otwh
80 MBQ80-PS
100 MBQ100-PS

¥/ F Y MIB, @@, B, @A 1Y hEBOTHIETOT, FF1—7
REDFERESICTFRLTIEZS 0,

KT ZAVRIHRLIBNTLZE L, (P.45128)

XN F Y MIZTU =N O IIBLEEADTRHEFRL TS0,
1) —Z @& :GR-L-005(5g), GR-L-010(10g), GR-L-150(150g)

434




7oy aeer MBLIQ Series

B2A¥H,(B)
—
G
MM H‘ 2XP
” cJ1
— = =
N\ CJP
wla I — _ _
s QI L — onm Gl
H = CJ2
MB
" cm2
Bl MA| N\2X4XJ c )
B
A _KIFEL N | UL N CM2
H S+xbhO—2
2z+2+0-2 CM3
CG1
-Z
(mm) @
p@g(;z)1§§7 E%QU 2E#E | A (B | C|D|Eetl F |G |H |H [MA|MB| K| MM | N [P |s|V|zz ‘CG3
32 | ~500| 19.5 | 10 |22 |46[325[ 1230 13|13 | 6 [47| 16| 4 | M6x1 | 6 |MI0x125[ 27 [1/8] 84| 4 [135 g
40 | ~500| 27 14 |30|52 (38 [ 1635|1314 8 [51] 16| & | M6x1 | 6 |M14x1.5] 27 [1/4]84| 4 [139 |7
50 | ~600| 32 18 | 35|65 [46.5| 20 | 40 | 14 [15.5) 11 | 58 | 16 | 5 |M8x1.25| 7 |M18x1.5(31.5/1/4| 94 | 5 | 156
63 | ~600| 32 18 | 35| 75 |56.5| 20 | 45 | 14 [16.5) 11 | 58 | 16 | 5 |[M8x1.25| 7 |M18x1.5(31.5/3/8| 94 | 9 | 156 M
80 | ~800| 37 22 [ 40|95 |72 25|45 20[19 |13 72| 16| 5 [MIOX1.5| 10 [M22x 1.5 38 | 3/8[114]11.5] 190
100 | ~800| 37 26 [ 4011489 [ 30|55 20 19 [16]72[ 16 [ 5 [Mi0x1.5] 10 [M26x1.5] 38 [1/2[114[ 17 [190 [B1
CA2
-Z
Bt XiFEE KRADBUTHI OS2 LTI, B (LE) cdenyz, |CA2
7 CS1
7— /(L)
CS2
R N8
— \
— - = S — I >
-
- 4xolD |T
L i = = ]
! H
Y. X Y
LS+ hO—2
2z+2 hO—2
7— b (mm)
F1-7 |abo-9
oo | X7 X | Y [Lp|LhLs|LT|Lx|LY| 12| 22

32 |~700]|22]|9 |7 |30/1283.2|32|53|50]162
40 | ~800|24|11]9 |33|1323.2/38|59|55|170
50 |~1000127|11] 9 |40(|1483.2|46(72.570|190
63 |~1000]27]14|12]45|1483.6|5682.580|193
80 |~1000130|14[12|55|1744.5|72025/100]230

100 [~1000{32|16|14|65|1784.5/89122]120]234

435



MBLIQ series

RY=FEE (T

Oy REAITZS SR,/ (F)

Oy RAIZS VIR

(mm)

Fa=
AE(m

AN
m| &m | B

FX

FY

Fd

32

~700 | 50

64

32

25

40

~800 | 55

72

36

oFd

| £ -

LI

Ny RRIZSVOR/(G)

50

~1000]| 70

90

45

38.5

63

~1000| 80

100

50

39.5

80

~1000]100

126

63

45

100

~1000]120

ENENDNIDNIIAN)

150

R=p
4XoFD
2 T T‘@@/T@éa
faias ez HH—+H
_ L THsleel
FT FX
2z+2 hO—2 FZ
—loLEZR/(C)
CDH10

z+2h0—2
zz+2+0—%
ZIo L EXR/ (D)
CDH10
‘ H
, éj
o Yy
L
z+2b0-% RR
zz+2 +O0—%

@M= FS A UR/(T)

z+1/22b0—-2

(—j: ‘TTT} 3

NYRRIZSUOR

(mm)

A% (mm)

Fa—7 |2b0-4
fi)

FB

FX

FY

FZ

zz

32 | ~500

50

64

32

79

141

40 | ~500

55

72

36

90

145

50 |~600

70

90

45

110

164

63 | ~600

80

100

50

120

164

80 |~800

100

126

63

153

202

100 | ~800

120

150

75

178

202

—WILERE

(mm)

F1-7|2h0-2

HE(mm)| &

CDH10)

cx %

32 | ~500

23

10

14

154

164.5

40 | ~500

28

10

14

158

169

50 |~600

30

14

20

182

197

63 |~600

30

14

20

182

197

80 |~800

42

22

228

251

100 | ~800

42

22

30

228

251

ZIWILERRE

(mm)

Fi—
W

PArS N
m)| &8

RR

CDH10

CXigd

cz

zz

32

~500 ]| 23

10.5

13

10

14

28

154

164.5

40

~500] 23

11

13

10

14

28

158

169

50

~600] 30

15

17

14

20

40

182

197

63

~600 | 30

15

14

20

40

182

197

80

~800 | 42

23

26

22

30

60

228

251

100

~800 | 42

23

26

22

30

60

228

251

@)
Z"l;l?_ef

&

L *
o

436

[ e 7 11

(mm)

Fa-7|z2k0-Y

P (mm)

#E

TZ

32 | ~500

74

89

40 | ~500

50 | ~600

107

105

63 | ~600

130

105

80 | ~800

150

129

100 | ~800

182

129




I7YS /T ROV 9

MBB series

032, 040, 350, 363, 280, 100

5
[
—t

BARTEE
el o,
CJP
MBBIL[32 |-[50] - %
-Z
Yl MDBB[L -50 -M9BWI - o2
Cm2
1z
F—=brRA Y F l - |
(BN A—F— %A Ftttg |CM2
X HeE HMI3P.4385 T8
= , - <FEEN, CM3
B EES F1-—THiE V17 VBROR N
L| @rmo— 32] 32mm (N[ ovs57] A— b 21 VFEES -
F |OYRRATSVIR 40| 40mm BES | 2417 K
G | NYRRTSVIR 50| 50mm S 14713
c| —yLEzE 63| 63mm . 3 |37
D| —WoLExE 80| 80mm 517":55‘5 — n_ ot Cc61
T | XS54 F 100 100 Ay PR Y 2 "
e Hgmm " R |Ovrmovsom| ®A—FZAYF CG3
N R— b RALDIEE W | mROvo [FE=[F-_r2r1u356L]
WaRE) VI0ERR ®EE | Re HBBA— 21 T BB T MB
HARNETA— 21U FELO TN | NPT L)L SERe £YTRELIEE LN,
BE. F— 21 Y FOBEDE TF | G rEr AL m
Reos I dEESICEUF T, SYUFZ A= (mm) & TvINS J FAOVE—RI>
(#1)MDBBB40-100 ., =3 A K R
BEZNO—2ICDEELTIIP.438%2 T8RS L\ iy —R > MB1
BAZ— b XA Y F 4 b 24y FREORBRIE. P.1559~1673% TSR LS, CA2
i - o = ERBE AT AT FEE | U FBEEm 1 -Z
T R L | 7| BB - ac [PAOVE] AVE [ 05 [113]5 |00 @mas
L) By | Ry |mEs)\mo|@ CA2
3 (NPN) MON = e e e 0| O
smenp | 2av V1) Tmep | — | e |elelo] o |'OF® cS1
JaxXy k
L ) 2V M9B = e e/ @0 O
5 — — 100V,200V J51 = [ ] — | @O — . csz
g 5—3FI 348 (NPN) 5V, 12V — G39 — === =
= B 2% 2V = Ko | — (=== —
7 3@ INPN) MONW | — ® e e 0 O
L| ewszcesn 5[ 3R (PNP) sv.12v MOPW | — e [eje® 0| O |EEIUL
2 28 2V M9BW | — e @00 O | —
1 3% (NPN) | 24V — |PM9NA| — O |[O]e]O] ©
7 | skmmiseass [soxv | [ 38PN sv.12v MOPA| — O [oje|o o |k
28 2V M9BA|  — O [O|@|0] 0 | —
BHENN CERT) 2 (NPN) V.12V F59F = ® |— @0 O [cEm
_ P3IDW | — e | |e/e O
: = 5 (A - -
HR (CBER) 248 (ITIE) T — e e ©
3% _ BN _
- | (NPNE) V|~ |Re | — | ® ° ICii
e sosey k] 100V |_A93 = e e — | —
0 7| 100VIAT| A90 = & e — icEm|,
f — B 100V,200V] A4 = o [ |ee — A
b " 12V [200ViF| A4 = o e | —
2 o8 24v — — A3 | — |—|—[—| — | _
Y = A4 | — | —|—|—| = PLC
E2 oNEE | ° 100200V A | — ||| — J—.
PWER2eEs)  |JOAUE — | — [ Asew | — o [— e —| — PLC
XXNT?}(\%HLQ'{j@# I*X/f YFIE, EREXORRBICBYIARETT A FNICKYRBOMKMEELRIETDEDOTIEHY A
B TOmMKIER R nuLL’Déin@éﬂi’\z RSN, D'I:l
XU— KRESES (1) MONW KODIERA — k21 v FIBEEEEBYET,
(f51) MONWM
() MONWL _
. (1) MONWZ XO
X FERIBE AN E. BRAEERA— N2y Fh @‘Ji?ﬂ)tui%ﬂim P449§«.%"ﬂq<f El, i

TVIA VAR 5F7— b 21y FOFEMIE, P.1626.1627% =0\, D-P3DWIEMIZAIS. P.1614,1615& TSR fEE &8
%D-A9], MOLITI,P3DWLIALEL A — b A v FId, rnmmmx%ﬁﬁ)e;mugm (f=feU. D-ASCIMOLICIIEDIBES. A — bR A /?Hiﬁﬁﬁﬂ)%* BB ERIET.)

437




MBB series

RS
IF7ovary

jEg ;]
F 21— JPE (mm) 32 [ 40 | s0 [ 63 | 8 | 100
fEBAR WO K
Rt =5
REMES 1.5MPa
BEEAESN 1.0MPa
BEEAES *0.15MPa

BREEES SUERRERE

F— 24V FEDBE -10~+70C (e URKEBEZ L)

F— b2V FHDBEE -10~+60C (eEURBLEI L)

faih

fiidie:i

ERER b ®E

50~1000mm/s

ZhO—VRTDHFEE

~250 :*3% 251~1000: *}* 1001~1500: "}

ovar

(T 7ov3aYy)

##OZ (Re. NPT, G)

1/8 1/4 3/8 1/2

ITIFRER

R, 7— MMz OV RATS VIR ANy RT3 DR
—WILVERR ZIWILVERR, BRNSZA VR

X0 I8 TIE. 0.05MPaTd,

438

| der M . w A
Onde| A—5— 21 Fittg 0w Z#ttk
(##IP.1675~1818% ZBM &L, 0y OfE AV KRR, O R, @
Eens) TR/ NE 55 (MAXON 232 040 250 063 280 2100
XA | OV FERERES ' 550 | 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
G 40y R oy avNvI, Nyosya 1.5mmBPAF
A0y BTy FEONHEAT VL2 YTV /2 Ovos47. QvosA47
-XC10 | Fa7IFRIU VY /B0y K
-XC14 | FSZHAVEEORHIBEZESE
ZWILEZBEY ZWFYOIVBEYD
- ==
XC2 | a2 B
-XC29 | ZWF v oIly34 Y NI TV TEATS . . S OYRE [ AYRE [ -l a1 a5
XC30 | F5AVEDY [ A/ — DRI Bftefsfit BRE | T=ME| S50 | 75 | AUERE | SUERK | h5TAVE
Ov KT b EEEEEEEEREED °
o JLEARES S S A L
F— 21 U FROHRICOETELTIE Y BRI o | o o | o | 0|0 | o
P.444~A449% ZBBL 2\, (NS AT DH)
- A — N2 FESAEERNR RO—2 —WFrvonsaqvh | @ [ J [ J [ J [ ] [ [J
s F— b RAYFBERGIE(Z bO—2 N =y EE AN
. it *73 A e o | o o o |0 | o
I RBHE) HLUBAES 727 e
- BNEERE TINS5 [ ) [ ) [ ) [ ) [ ] [ ] [ ]
CF— R RAVFRGEE BB
BEI bO—9K
F 1— 7P (mm) 183 2 fO—2 (mm)
32 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
40 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500
50 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
63 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600
80 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
100 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800

PR FO—VLRETES T, (RN—TIIEABLIEAL)




rouvssrvrny o MBB Series

HEXR PINVIFa—7 «w OvIBOEEESE (k9)
F 21— JPE (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 F 21— THE (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
HAT 0.50|0.69|1.19]1.47|2.73| 3.7 Ay KEI0Y2(H) |0.08[0.13]0.21[0.30]0.75] 1.1
-7
T— 0.68|0.93|1.56|1.93|3.61| 4.8 fjé%%'ﬁj OvkEnY2(R) |0.08/0.13/0.20/0.29/0.71[1.03
O J5VUR |0.79]1.06(1.64|2.26(4.18|7.01 N) mEOysW)  |0.16]0.26|0.41]0.59|1.46|2.13
= —IILERF |0.75/0.92]1.53| 2.1 |3.84|6.87 ~ Ay FEOv4(H) 0.09[0.15]0.23[0.32]0.78|1.13| |CJ1
ZWILERE [0.76]0.96(1.62(2.26(4.13|7.39 E;%%“ﬁ OvkE0Y2(R) |0.09/0.15|0.22|0.31|0.74[1.06
F5=4F |0.79]1.05|1.67|2.27|4.28|7.37 @EOUo M) |0.18]0.30]0.45/0.63|1.52|2.19] |CJP
oy stEsE 2
PEHE—7HID| 2myyeR [0.11]0.16/0.26(0.27|0.42(0.56| (g mBBLa2-100-HN il
lFrvo) |0.15]0.23|0.26|0.26|0.60|0.83 st w3t
- V) . . . . . . 11,/502h8—2
ARER “Wryone [0.22[0.37]0.43]0.43]0.87|1.27 002 ho—2 CJ2
alhbdindill Nk . . . . . oV UER 0.08(\Y REIOY Y. Y =27 )LERER/ >0y 2) 2
0.68+0.11%109/50+0.08=0.98kg 3
CM2
X FEE /Bhmm N3
i l(rnrz;pq & 32 40 50 63 80 100
CG1
17— K | MB-LO3 | MB-L04 | MB-LO5 | MB-LO6 | MB-LO8 | MB-L10 -z
72> | MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8| MB-F10
—I12 L E2| MB-C03 | MB-CO4 | MB-CO5| MB-C06 | MB-C08| MB-C10
I L EX | MB-D0O3 | MB-D04 | MB-D05| MB-D06 | MB-DO8| MB-D10

A1) 7 hRBZETIXOE. 2 VI 1ESDIBEICIIHMBE2S TIFERES 0,
2) BSRUZHERICNREY SBRADADBITY, 7—h 75T —lUILER/
AEEUSARIL b WD LER /RERIGRIL b, JLEZBEY FES.,

Y EV—-P.41658,

439

=
o
—

N
N

QDD
NN >
N (=N



MBB series

BIRLEDTER

1 EREREEREE CEAS LS,
ANEE

ELLOVIZEBS B UBRSEDHICBETT,

W)

Ay ROy 2 Oy ROy 213
D3RS avDEBHUAIBERLAENTEE N,
BRI VEIZIO—IREVI—AZIN =LA T)DERF LB
SGETITERICHEDZEIFBIT TS OV IBBOMNTNDEID
R—RNIEANHLRASDONETEOYVIAINUEEA. £fo. —TfchA
OvoLTHEBHEANORNIZZIN U VFICAY. B =DEOY
IhBRENTLESZENBYET,
@Oy VBB ISEENBETT.
EEEICIE. EROKSICOY IHBOMNTOVEN (@RIOY 25015
BITIFER Oy REO VI LTWEMI ICR T RIS ND KD ITHIH
LTLEE L. OVIhBBREINAENZ ENDBUET, (=0OY IDRERIC
DNTEISEBIZE )

B IOWMT. BEECIIOYIERBLTI S,

Ovohhh o EBTIEESETNETEOY IBERBI D&

hHhEd,

@EFEIIS0%UFTIHEALL LS,

BEERN’S0%EB2DEOYVINBBRESNEN DY, OV IBERIET

2TENBUET,

OEBDI) T ERBEETEALENTEE L,

2AMEDIY ROV O VBRI ETIDDD—o28hd ZER

FHEFEBTTLLES 0 ENMED) FDOOY L BB TERLA

DTENBUET,

®ZRE—FIY bO—SEA—9 P9 FTIHEALEEL,

A=A VHIETIEIOY VERRTERNZENBYET,

@Oy oIDHNTWBRTIIBTIUYDR bO—I TV K
EFEALTEE L,

JUVIDEZ M UHNZMO—O IV RETEEL LG AL, OVY
AP SRS OV INRFETERNIENBIET,

2.FEAENICDOINT
ANFER
0 2 BBOHN TN BAIOHR— M0, 15MPall EDED % #ALT<
EE, OYORRET BEHIBETT,

3. HKEEICDNT

ANEFE

Oy 7BBOMNTNBEIDAR— FDOEHH0.05MPalATIC KD & BEIK
COYSLET, OYoBBOMLTLROREIE EEE. 55
WEIRE—=RI2 MO=FH ) VFR— M OBNTIDIZEICITHR
BENECAY. OV ohhhoECILBBERT 2BaNBIETDT
TEELES 0. oo BHADEXH. R— MIRHFS 01 LY DED
FUEAROBREREFT,

440

4.0varvEDBEER
Vag=3-1
Oy o#MEDHNTNBRAINT Y3 NILTH2EH2 ISR
MRETIIEZ MOy RAZ MNO—O IV RICBELBMEEN B E T,
ocOvohh U E A, £l VT3 V/NIVTHEBISELIREE
TAYIHI D DBEICIE. OV ILBRTERNZEABYETDT
Dw 3NV TEBHICASBL TS0,

5.0v I DEEFRICDINT
R4

=
OV z@FT DIBEE. B AY IHRBOMNTNENMIDKR— M
[LT, OVIRBICEAFINASBNESICLTIMSOY I ERRL T
feEl, EREJEREE 2E0) O Y IBBOHNTNE N
ROR— FABIRKEICHY . OVIRBICAFTIMAOLEZOVIE
RIRLE T OV ORBICRIELAA MDY, OV IBBLNRIRTSZ &
AHUET, &foo EX 2OV RARICBNTREBKRTY

6. v =17 )VEERRICDIVT
ANEFE
YZaAPIVER/ OOy o AL TDEBE
OdLF vy TOENSHEBORIL NS UAK(DLF vy TEHATHEIL
HIFEEA). OVIER N VIZRURAATHLRIL MNESRIEOY 21E
BBRINET, RILNESIRDDEDRHE. /20 JITEBREICR
VET. RLDOYAZ B5RDNDAEE,. A NO—TIFTFENDESY T,

F2—7RE(mm) RLOYA X 313&5H 2 kA—2(mm)
32 M2.5x0.45x 25LIAH 4.9N 2
40. 50. 63 M3X0.5X30LE 10N 3
80. 100 M5X0.8X40LE 24.5N 3

XOBE D@L,

RIVPEALTLEE . OVIDEBHRR, BFERRDE
HEBIET, .

dbFvy 7

NZaATFIVEROY O TDIEE

M/O/ TEBLENSREEEHEICI0EIL TLEE e F+ v DI
TWdAY—oU& MO/ TDOVYOFFY—o &zabEnidny 7I3m@k
ENFET(OVIIIRRESNIEERICBIEY),

OvoEESIEDICIE. MO/ TENSIEFNICHEL DU AN SIS AR
I290°EL. F+ Y TDAY—2EM/O/ TOVYONY—o EEEHETL
&, ZOBIU Y IDMBTHF Y ELEFDIEERBTRRBLTE
T EBALLEFOTNEBALOVINNDOALLBEDIREAE AW &

0w oKE



BER
Ay ROV

VIaATFIVER/ Oy o547 BREN

@3

®BEIBE 630 () 2

Oy rRny o

10

17

P

vy ,1vrnvok MBB Series

NZa7VER/ Oy o547 RSl

5
[
—t

(x]
C—
o

Ng
N

o
G
N

)
~N
=
]

[=)
=
~

[=)
=
@

~g
2

MB1
CA2
WSS WS :
B BRE e &= &S BRE e &= CA2
1 | Oy kan— FIVIZULEE A5) Y oBEE 17 [ovoz7us s 27 VL2
2 | ANYEAN— TIVIZOLEE A Y OEE 18 | Foin— oLyy cs1
3 | YUvsFa—7 FIVIZULEE BE7ILYA N 19 [OvsERFY R BABEIOLDHOE
4 | ExbOvE BR%$E BEIO—LHo= 20 [OvoTva WEE ‘CSZ
5 [ Exb FIVIZULER JO%—h 21 [ ABRERL &% EeHRoOA— b
6 | sviavyry FIVIZULER FILTA K 22 [M/0/7 BHEE BeRgE
7 Tya WmEE 23 | M/OFI b A& BEBHIOA— b FEER
8 | svzaviT B —uThoE 24 | M/0zTY>T 85 BI04 — b
9 [ uw@ NP 240~0100 25 [ZhynN—U>5 pES] BT O A— b
10 | sq1Ov K o ] 1zs0 26 | NyF BT FERESHHS 080.0100DH{EFR
11 [ #4109 K+ b EER] ZuTLhoE 27 [ 9vvavinInyxy NBR
12 [ wz7uvd L 28 [EXRVART YK NBR
13 | OvER%#Fy b % —uThoE %29 | gyavnNyEy oLyY
14A| ¥¥v7A FIVIZULEE ZeRE *#30 | Oy F/NyFy NBR
14B| #+v7B RS B L AR 31 [ERbYNyFY NBR
15 | dukry7 =N %32 | YYvFF1-7haTvb NBR
16 | EXbvkLs— LYY %33 [ Oy IER by EY NBR
|/ /Iy F oY (AERIOY 21F) XiEWR/ /Ny F oY F@EROY 21)
F 1 —J P& (mm) FERES RE F 1—JP3fE (mm) FRES R
32 MBB32-PS 32 MBB32-PS-W
40 MBB40-PS = 40 MBB40-PS-W =
2 Lo 2 YT 50 MBB50-PS-W Y
63 MBB63-PS AT 63 MBB63-PS-W T ek
80 MBB80-PS 80 MBB80-PS-W
100 MBB100-PS 100 MBB100-PS-W
XNUE Y MBB~BH Y FEBSTHUETOT, &F 1—THEDFE D-O0
EHESICTFRLTILS ),
HRSZAVUIHRLBNTL LS, (P.45188R) XOJ
/XY F Y MY — 2%y 2 (832~501310g. 063, 801320g. o100k
30g) HIBENE T -
G =N DHMBEIFEII TRAEICTFRL T LS, il
2Y—2&%E : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g) &aH

441



MBB series

B/ (B)
Ay FRIOY &1t : MBBB [F2—7Re|[f— raCo@sE|—[ X F0—2 |—HO
NI17MER/ v0y o547 BREN YI17VEROY 547 BRsL

Wy AR—Fb
o GB, HN
MM ‘ 2xP PEPEPIN ) HR
W i SMHERE)
i ! L a
wl a [ ) w w
KB Cosi== g 1 TR
— = (ap) - L
) © @)
g mB L
& 7 VA oL c
Bl WMAL \2xaxy 2L c
A _KI.F| N NB
H s+z2bhO0—2
2z+2 p0—2

O kAIOw &1t : MBBB [F1—FRE|[R— bt lLo@EHE|—[ 2 tO0—2 |— RO

-HO/-RODIEE (mm)
%é&%) éﬁt('n:rz) ?gm’ 2@l@| A | B | C | D|DL|E | F |G |GB|H | H|HR|HN J K | LL | MA [ MB
32 ~500 | 19.5 [ 10 |22 |46 [325[ 12 [ 9 [30[13[13[21 | 6 |47[335/45 | M6x1 [ 6 [ 15[ 16| 4
40 ~500 | 27 |14 30 |52 [38[16[12[35[13 |14 [27 | 8 | 51[38.5[525] M6x1 [ 6 [21 [16] 4
50 ~600 | 32 | 1835 |65 [46.5] 20 [ 13 [ 40 | 14 [16.5[27.5] 11 | 58 | 45 [ 59 [M8x1.25] 7 [21 [ 16| &
63 ~600 | 32 | 1835 |75 [66.5] 20 | 13 [ 45 | 14 [16.5(28.5] 11 | 58 | 50 | 64 [M8x1.25] 7 [21 [ 16| 5
80 ~800 | 37 [22]40 |95 722516 [45[20 19 [37 [13]|72]62 [76.5|M10x1.5[10[30 [16] 5
100 ~800 | 37 [ 2640 [114]89 [30 [ 16 [55[20 19 [37 [16 |72 [71.5]86 [M10x1.5[ 1030 [ 16| 5
WODIBE
%é&?ﬂ éﬁu(n_,rz) MM MO | N (NB| P |RF| S |V |W | W |2z s |z
32 ~500 [M10x1.25] 15 |27 [ 35 [1/8] 11 [ 92| 4 [6.5]|24 [143 100151
40 ~500 | M14x1.5 [ 19 [27 [40 [1/4[ 11 [97 | 4 [ 9 |24 [152 110][165
50 ~600 | M18x1.5 | 19 [31.5(43.5]1/4 [ 11 [106] 5 [10.5] 24 [168 118[180
63 ~600 | M18x1.5 | 19 [31.5(43.5]3/8 | 11 [106] 9 | 12 |24 [168 118[180
80 ~800 | M22x1.5 | 23 | 38 | 56 |3/8 | 21 |132[11.5] 14 | 40 [208 150|226
100 ~800 | M26x1.5 [ 23 [38 [ 56 [1/2 [ 21 [132] 17 | 15 [ 40 [208 150]226

442



rouvssrvrnyor MBB Series

IR IFEEN
————
7—rREWML) /Ny FRIOY 245 (-HO)
e , HO/-RODIEE (mm) -WODEE
293 INT R—b S LS
- fEem| @ | x | Y [w ||| |z|z |z
. ‘ s2 | ~700 |22 19 [ 7 [0 lis6[sz]s2 53 50170 14alite [o g
40 | ~800 |24 [ 11| 9 |33 [145]3.2] 38 | 59 | 55 [183 158]196
5 — 50 | ~1000] 27 | 11| 9 | 40 [160]3.2] 46 [72.5] 70 [202 172|214
FJ—/ 63| ~1000] 27 | 14 | 12 | 45 [160] 3.6 | 56 [82.5] 80 [205 172]217 |GJP
vl x 80 | ~1000 | 30 | 14 | 12 | 55 |192] 45| 72 102.9100 248 210]266
LS+ hO—2 100 | ~1000 | 32 | 16 | 14 | 65 [196] 45 89 [122[120|252 214|270 CZJZ
zz+2+0—2 -
Oy RAIZS 2 ORF) /Ny FRIOwY 245 (-HD) @
-HO/-RO/-WODBE (mm) oM2
oy avINNT F1-7 |2h0=% -7

hEmm)| @@ | FB | FO | FE | FT | FX | FY | FZ | Fd

_ 32 | ~700 [50 | 7 | 3 [ 1064327928
‘ 40 | ~800 |55 | 0 | 3 [1072(36 9031
EITE@E 50 | ~1000[70 | 9 | 2 | 12|90 |45 [110[385
s 63| ~1000[80 [ 9 | 2 |12 [100] 50 [120[39.5
[ 80| ~1000[100] 12 | 4 | 16 [126] 63 [153] 45
rel et 100 [ ~1000 [120] 14 | 4 | 16 [150[ 75 [178] 54
Ay REITS Y SR Ay REID Y |
Y KIT5> SR (G) /Ay FROY &1 (HD) WO R0 ) WODEE
v avINvT F1—7 |a2b0=2
xoFD N hEeom| @m ||| |z =z
_ / 32 | ~500 |50 | 7 | 10643279 149 167

FB
FY

ml —A@;Uﬂ\@;g} 40 | ~500 |55 | 9 [ 1072|3690 158 171
o | [ 50 | ~600 |70 | 9 [12[90 |45 |110{176 188
. 1] {q& /@kﬁ} 63| ~600 |80 | o |12 [100[50 [120[176 188

80 ~800 [100| 12 | 16 [126] 63 | 153|220 238

FT FX 100 ~800 [120]| 14 | 16 [150| 75 [178|220 238
zz+2 +O0—2 FZ
—loZLEZRF(C) /Ny RRAIOY &1 (-HO) HO/-RODES (mm) -WDBE
ovavvI F1—7 |2b0-%

WEmm)| @@ | L [RR| U | CDmo [OX& Z |22 Z |Zz

32 ~500 | 23 |10.5] 13 10 14 11621725 170180.5
40 ~500 [ 23 |11 | 13 10 14 |171]182 184|195
50 ~600 |30 [ 15|17 14 20 1194|209 206|221
63 ~600 |30 |15 | 17 14 20 (194|209 206|221
80 ~800 |42 |23 | 26 22 30 246|269 264|287
100 ~800 |42 |23 | 26 22 30 [246(269 264|287

z+2hO0—=2
Zz+2bO0—2

ZWoLERRE(D) /ANy RAIAY 213 (-HO)

oyavivg

-HO/-RONBE (mm) -WODBE

R—b F1—7 [2b0-7

—-— R (mm) }E@ L |RR| U | CDmo [CX¥j|CZ|Z |ZZ Z |Zz

‘ 32 | ~500 |23 [105[13 | 10 | 14|28 |162]1725 170]1805

40 | ~500 |23 [ 11 (13| 10 |14[28]171]182 184[195

50 | ~600 |30 | 15| 17| 14 |20 |40 |194]209 206|221

T 63 | ~600 |30 [ 15[ 17| 14 |20 |40 [194[209 206|221

80 | ~800 |42 |23 |26| 22 |30[60]246(269 264287

z+2+h0=Y 100 | ~800 [42 |23 |26 | 22 |30[60[246(269 264|287
zz+2+0-2

WM SZA UM /Ay RO Y 241 (-HD)
Z+1/22 hO—2 oyavivg . -HODBE (mm) LD/-WD@%@

F1-7 |2pE=Y
-

Kb

/ fEem| Em | ™ |[T{™|TV|T1Z2|Zz 2z

i 40 | ~500 | 16 |22|63|58[95[93 10
mm g &_@F 50 | ~600 | 16 227571 [107[105 11

X

32 ~500 12 17150 |49 [ 74189 97

>

oTDe8

7
— 63 | ~600 | 20 [28]90]s7[130][105 117
T T 80 | ~800 20 |34 [110[110]150/129 147

r4 100 | ~800 | 25 [40[132[136]182[129 147

443

~g
2

2
D
-

NSO
@ D
w

=
o
—r

N
N

QDD
NN >
N (=N



MB series
ZF— r 24y FEEHO

7 — b 24y FBERHUE (R FO—J T2 REHE) SIUBRNES

(N RER{SRE) (40 FEIRE
D-A3LV/G39/K39% D-A9LV/A9[JVE! D-Z7[/Z80%!
D-M9/MOIVE D-Y59)/Y69[/Y7P/Y7PVE!

D-MOCIW/MO[IWVE!  D-Y7CIW/Y7CIWV/Y7BAZE!
D-M9[JA/MO[JAVE!

D-A5[/A6[1Z
D-A44% D-A59WE!

D-F5[1/J5[&!
D-F5(JW/J59W/F5BAZ!
D-F59F/F5NTZ!

D-PADWE!

444



A—tz1v7mt MB Series

7 — 24y FBERHUE (R FO—J T 2 REHE) SIUBRNES

ZF— b R4y FEERUE (mm)
F=P21YF D-Z70]
Bt D-Z80
D-M9[] D-F5(]W D-Y590]
D-M9IV D-J59W D-A30] |5 'vgar @
D-A9] |D-M9CIW | D-A5[] D-F50J D-A44
D-ASCWV |D-MoCWV| D-asC | PA%W | pso | DFSNT | p.ggg |DVZP | D-PSDW | D-PADW
D-M9LIA D-F5BA D-K39  |5'v70w CJP
D-M9LJAV D-F59F D-Y7OWV
F1-7 D-Y7BA cJ2
i A|lB|A|B|[A|B|A|B|A[B|A|B|A|[B|[A|B|A|B|]A|B -Z
32 654 |105/ 8 |05]|0 |45/ 2 |7 | 4512 | 95/05[/0 |4 |15|6 |3 [35]1 cJ2
40 | 65|44 [105/ 8 |05]/0 |45( 2 |7 | 4512 |95/05|0 [4 [15[6 |3 |35]1
50 7 |45]11 | 85[1 |o |5 | 256/ 78[5 |125[10 |1 [0 [45]|2 |6 |4 [4 [15 M2
63 7 |a5[11 [ 85]1 Jo |5 |25/ 75/ 5 [125[10 |1 |o [45]2 |6 [4 [4 |15 -z
80 [10 [85[14 [125/4 |25|8 | 65/105/ 9 |1565[14 [4 |25|75|6 |4 [25|7 |55 cM2
100 [10 |85[14 [125]/4 |25|8 | 65[105] 9 [165[14 |4 [25[75|6 [4 |25]7 [55
125 12 12 |16 [16 |6 |6 |10 |10 |125]12.5/17.5[175/6 |6 |95/95|65|65]|9 |9 @

XIT7OVavRLOBER, 84— A Y FEERMMIE (A B)DENELZYET, 632, 0401d3mm, 050, 0663(34mm. 80, 0100I5mm,
0125(36mm%ZA, BOEICME L T ZE 0,

) RBOREICSN T, A— b A1 Y FOFBREERBDS 5. BEENET, ch
F— 24V FRfIES (mm.
FTRA7 D-F50] cei
22 ¥ D-z70]
o D-MIIV | D-A5] |D-F59F | D-A30] et |p-veso CG3
D-MeCw | D-ASCV |D-MSCIWV| D-A6C] |D-FSCW | D-G39 | D-A44 | p"¥>3- |D-YZPV | D-P3DW | D-P4DW
D-M9CJAV| D-A59W | D-J59W | D-K39 D-Y7OIWV MB
D-Mo[IA D-Y7OW
DgioBA D-Y7BA -Z
D-F5NT -
SFa=7
2L Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
32 [24.5(23 |27.5|23 |30.5|23 |35 |24.532.5|25 | 67 |27.5| 77 |27.5(25.5|23 |26.5/23 |34 |23 |38 |31
40 [28.5255|31.5|25.5/34 |25.5(38.5(27.5(36.5|27.5 715|27.5| 815|27.5[29.5[26 [30 |26 |38 |26 |42 |33 MB1
50 [33.5|31 |36 |31 [38.5|31 [43.5|34.541 |34 |77 | — | 87 | — |33.5]31 |34.5|31 |42 |31 |46.5/39 o
63 [38.5|36 |40.5|36 |43 |36 |48.5/39.5(46 |39 | 835 — | 935] — |39 |36 |40 [36 |50 |36 |51.5|44 3
80 |46.5(45 |49 |45 |52 |45 |55 |46.5|52.5(46.5] 925 — [103 | — |47.5|45 |48.5[45 |56 |45 |58 |51.5
100 |54 |53.5|57 |53.5(59.5]53.5[62 |55 |59.5|55 [103 | — [1135] — |55.5|53.5|56.5|53.5/63.5|53.5/65.560.5 CA2
125 |65.5]64.5/68.564.5]71 |64.5/71.5]66.5/70.5/66.5[115 | — |125 | — |67.5|65 |68.5|65 |74.5|64.5|76.572
Cs1
(mm)
F1—THR
- ) FU=t
AhAMUTER o T a0 [ 50 | 63 | 80 [ 100|125
D-A9LVA9LIV 7 | 75| 85 95| 95/105[12
D-M9L/MOIV
D-MOCIW/MICIWV | 4 | 45| 5 |6 |6 |6 |7
D-M9LIA/MIIAV
D-Z701/Z80 75 85 75| 95| 95/105]13
D-A5LVA60] 9 |9 [10 [11 [11 |11 |10
D-A59W 13 |13 |13 |14 |14 |15 |17
D-A3[VA44 9 |9 [10 [11 |11 |11 |10
D-Y591/Y69[]
D-Y7P/Y7CIV
Dvrownrowy | 55| 55| 7 | 75| 65| 55| 7
D-Y7BA
D-F501J50]
D-F5CIW/J59W
iR Ee: 35| 4 | 4 | 45| 45| 45| 5
D-F59F
D-G39/K39 9 [ 9 |9 |10 [10 [11 |11 D-0O0
D-P3DW 45| 5 | 5 | 55| 4 | 65|85
D-P4DW 4 | 4 | 4 | 45| 4 | 45| 45 -XOJ
XEEBDLBECHY . RIETHEDTHHI T LA,
(IF5DF £30%12%) it
BEOBEICSURE BT DIBENBUET, =l

445



MB series
ZF— r 24y FEHFD

Z— b 24y FRMNAERNMNZA NO—0 /7 S ZAVUNDIZHEER

n:ZA—h24YFE  (mm)

F—=RRAVF|_ " y I NS ZF VA DZIFEE
i AR A IFRAN 032, 940, 250, 063 | 080, 2100 I 0125
241 (RE.B—m) 15
1715
D-A9[] s 15_'_4001;2)
(=2, 4, 6, 8)EN
244 (E@E.B—m) 10
R 114
g ot 10+300252
(=2, 4, 6, 8-)EN
273 (RE.B—M) 15
D-M9C] 1714
D-MmoIW iy 15+40<";22>
(n=2, 4, 6, 8-)EN
2711 (RE.B—m) 10
D-M9CIV 1744
D-MCIWV Wt 10+30052
(h=2, 4,6, 8%
24 (RE.B—M) 15
114
D-M9LIA o 1544002
(n=2, 4,6, 8%
244 (E@E.E—m) 15
114
D-M9IAV e 15+30 012
(h=2,4,6,8
2413 (Em) 35
251 (B—m) 100
D-A30] ] 35+30(n—2)
D-Gag ny {3 (RE) (h=2, 3, 4-)
D-K39 _ 100+100(n—2)
no {3 (B—a) A
1414 10
2413 (Em) 35
2514 (B—m) 55
35+30(n-2)
D-Ad4 n {3 (RE) (h=2, 3, 4-)
_ 55+50(n—2)
no {3 (B—8) AP
1414 10
27 (RE.A-@) 15 20 20
D] h n-2) n-2) n-2)
- n— n— n—
D-A60] ot () 15+55 052 20+855 152 20+55 52
(h=2,4,6,8-)%)|(n=2, 4,6, 8-)%V | (n=2, 4, 6, 8-)%1)
21 (BE. A—@) 20 25 25
n-2) h—2) n-2)
el - 20+56 M52 25456152 25+56 052
(n=2,4,6,8)%)|(n=2,4,6,8)%)|(n=2, 4,6, 8-)%
1713 15 25 25
D-F50] 251 (E@.B—m) 15 25 25
D-J50] — — .
D-F500W _ 1545502 25+55 052 25455052
D-J59W &3 (E-@ _ 2 venl e S . 2y
Do (n=2, 4,6, 8-)%)|(n=2, 4,6, 8-)%|(n=2, 4, 6, 8--)*
D-F59F 14714 10 25 25
244 (E@E.B—m) 15 25 30
1545502 25+5502) 30455052
D-F5NT o4 (B—) 2 z 2
(n=2,4,6,8)%)|(n=2,4,6,8)%)|(n=2, 4,6, 8-)%
1o 70 25 30
DZ70 |2/ 1 (®E.F-B®) 15
D-Z80 144
D-Y59[] h-2)
D-Y7P ot 1544005
D-Y7[(JW (h=2, 4, 6, 8---)&D

SE) N EHROBER. 1D EOBHERNTHEL TS,

446



A—tz1v7mt MB Series

Z— b 24y FRMNAERNMNZA NO—0 /7 S ZAVUNDIZFHEER

n:A—br2AYFH  (mm)
A= ZAVF]_ N . TSI NS A UIADZEER
mt | [JTPATRER 032, 040 I 250, 263 [ 280,0100 ] 0125
244 RE.F—E) 10
D-Y69C] 1514
D-Y7PV =2
D-Y7CIWV nofd 10+3005
(n=2,4,6,8)E
24 {3 (RE.F—@)
1413 20
D-Y7BA (-2
ot 204455
(=2, 4,6,8)E
201 (RE) 1714 15 15
2514 (B—@) 40 15
D-P3DW (n=2) (n=2)
4 (=) 15+50 055 15+5005=
(=2, 4, 6,8-)ED (=2, 4,6,8-)ED
(0-2) (0-2)
4 (B—T) 4045075 165+505=
(n=2, 4, 6, 8)FD (n=2, 4,6, 8-)=
2714 RE.F—E)
1513 s 20
D-P4DW (-2 (-2
ot 15465055 20465055
(n=2, 4, 6, 8...)31‘, (n=2, 4, 6, 8...)31‘,

SE N EHOBEER. 1D EOBHERNTHEL TS,

447

o
G
p=ry

(x]
C—
o

Ng
N

o
G
N

)
~
=
]

[=)
=
~

~g
2

[}
D
-

NSO
=D
w

=
o
—r

N
N

(2]
=
N

Z
(7]
-

(3]
n
N



MB series
ZF— r 24 Y FEEFG

A— b R4y FERYAESNMNR NO—0 /5 +5

—ZA R

n:A—h1UFH

(mm)

A= h2A yFRR

Z— b2 A v FERTER

OIS ZAVE

232 240 I 250 263 280 2100 2125
2/71#(%5&@*@ 70 75 80 85 95 100
g ot 70+4005% 75+4005% 80+40 5% | 85+40052| 95+40054
(024,812,160 (n=4, 8,12, 16-)E)  |n=4,8,12, 16121 n=4,8, 12, 16-)2|(n=4, 8,12, 16137 1n=4,8, 12, 162"
erhEE B 45 50 55 60 70 75
POy i 45+30074 50+3005% 55+30 054 | 60+300052 70+30054| 754300054
1=4,8,12,160%1] (n=4,8, 12, 169D |n=4,8,12,16-)|(n=4,8, 12, 167 |1n=4,8, 12, 16| [n=4, 8, 12, 16}
27 f(%E 5@ 75 80 85 90 95 105
D-M9r] 78
D-MOCIW it 75+4005% g8o+4005% 85+40 074 | 90+400052| 95+40074105+40054
(124,812,167 (n=4, 8,12, 16-%)__|n=4,8,12, 16121 1n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16177 1n=4,8, 12, 162"
e7HE B 50 55 60 65 70 80
D-M9LV :
D-MOCIWV i 50+30052 55+3005% 60+30 054 | 65+30052| 70+30054 80+3o” 4
(012481216 (n=4, 8,12, 16-)%) _|n=4,8,12, 16121 1n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16127 1n=4,8, 12, 16~
e7nEE B 80 85 80 95 100 110
PRI ot 80+4005% 85+4005% 90+40054| 95+4005%|100+40 054
(1=4,8,12,16 (n=4, 8,12, 165 |In=4,8, 12, 16-11|n=4,8, 12, 16-)10|(n=4, 8, 12, 16127 1n=4,8, 12, 162"
z'ﬂq(%ﬁ;}ﬁ’@ 55 60 65 70 75 85
ERAEEEY ot 60+3005% 65+3005%| 70+30052| 75+3005%| g5+30052
(n=4, 8,12, 16 |In=4,8, 12, 16-)1](n=4,8, 12, 1611 (
2, B (®RE 65 75 80
2 (E—m@) 95 100 105
D-A3C] o RE)  |60+300—2) 65+30(n—2) 76+30(n—2) |80+30(n-2) 90+30(n-2)
D-G39 (1=2,4,6,8-0%2]  (n=2,4,6,8) (n=2, 4,6, 8-1%2|(n=2, 4, 6, 8-)2) (n=2,4,6, 8-)32
D-K39 o4 (E—m |90+1000-2) 95+100(n—2) 100+100(0—2)[105+100(n—2)[110+100(—2) 125+ 100 (n—2)
(0=2,4,6,872  (n=2,4,6,8)%  |(n=2,4,6,8-)22|(n=2, 4, 6 8)22|(n=2, 4, 6, 8)32|(n=2, 4, 6, 8-)2
1off 60 65 75 80 85 80
27 (RE
— | 70 75 80 85 <l
o fm | 70+30(=2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 85+30(n—2)|90+30(n—2)
D-A44 (0=2,4,6,8)2  (n=2, 4, 6, 8 )2 (=2, 4,6,8)%  |n=2,4,6,8+)3n=2, 4,6, 822
r4E—m |70+50(0-2) 76+50(n—2) 80+50(n—2) 85+50(n—2)|90+50 (n—2)
(n=2.4,6,832|  (n=2,4,6,8 )52 (n=2,4,6,8)%  |n=2,4,6,8-)32|n=2, 4, 6, 8~)22
1off 70 75 80 85 £
27 i (RE A 60 80 105 110 115
D-A50] 1744
D-A60] o (E—E) 60+5505% 80+55 5% |105+55 0541 10+55054 115+55054)
(=4, 8, 12, 16027 |1=4,8,12,16-121]=4,8, 12,1602/ |1=4,8,12.162)] _(n=4, 8, 12, 16~
27 (RE. B—&) 70 85 110 15 120
PG o 4 (B—) 70+55 054 | 85+55 5% 110+55 0541 15+55 054 120+55 054
(18,8, 12,16-127] (=48, 12,1602 |1=48 12,162 1=8,8,12.16-1%]__(n=4, 8, 12, 162"
1off 70 85 110 15 120
D-F5L/J50 | 211 (RE.B—@) 95 110 115 120 130
Do ot (B 95+55 054 11045505491 15455 024120 4 55 124|130 455 174)
D-F5BA (0=4,8,12,16-)2) (=4, 8,12, 16-)21  |(n=4 8 12, 16-)2|(n=4, 8, 12, 16~)2|(n=4, 8, 12, 16-)21)|(n=4, 8, 12, 16-)")
D-F59F 1o ff £ 95 110 15 120 130
27 (RE.B—&) 100 105 120 125 130 140
BT noid (B |100+5505% 105+55 52 120+55 1541125+55 054 1130+55 152|140+ 55 054
1=,812,1695)] (=4, 8. 12, 16120 |n=4,5,12,16-1%1| =46, 12, 16 |in=4,8,12, 1692
1o ff 100 105 120 125 140
D-Z70] 27 (RE. F—@)
Stoi s 80 85 Ll 95 100 105
D-Y = = - - -
R ot 80+4005% | 85+401054) 95+40 5% 1100+40 252 |105-+40 052
D-Y700W (1=4,8,12.16-)%|(0=4,8,12, 16121 (n=4, 8, 12, 16:-)%1 __|1n=4,8, 12, 16-)2|(n=4, 8, 12, 16127 1n=4,8, 12, 162"
D-Y6oL e 60 65 70 75 85 85
p-y7Pv 60+30 >4 65+30 14 70+30 054 | 75+30 052 | 85+30 ;4 85+30(” 4)
D-Y7OWV nrfd 2 2 2 2
(1=4,8,12.1 (n=4, 8,12, 161 |n=4,8,12,16-)4)|[n=2,8,12, 16-)%1|(n=4,8, 12, 161

448

A N FHDBEIR. ZOFBDLOADEHERNTEHEL T RS,

E2) nh'FRDIBAEI.

1DLDOBHEBNTHELTIZS L,

\



A—tz1v7mt MB Series

F— R4V FRGAGERNZ bO—0 /5 NS ZHA R
n:A—h2AYFEH  (mm)
T — TS RS AT
A= P2 YRGS | 5= 2 YA = 040 [ 050 263 280 2100 0125
2"”(%%?'3*@ 85 % 100 105 110 115
D-Y7BA ot 85-+45054 90+45054 100+45 252/105+45052|110+45052 115445054
0,6, 12,1695 (=4, 8, 12, 16921 |1=0.8,12,16-02)[n=0,8, 12, 1692 [n=0, 8, 2, 16-)2) =0, 8, 2, 16
ZriGim B-® 80 85 90 95 100
14713
D-P3DW ot 80+5005% g5+505% 90+5005% 95+50 54 100+50052
(=481216-)2)|  (n=4,8, 12, 16D (n=4,8,12, 1621 |in=4,8,12,16-)%|n=4,8, 12, 16)2)
2riGm @ 120 130 140 150
1413
D-P4DW (h—4) (h—4) (n—4) (n—4)
ot 120+65054 130+6505%) 140+65 154 150+65054)
(n=4,8, 12, 162D (n=4, 8,12, 16-)%1 (n=4,8, 12, 162D |n1=4,8, 12,162
) D EHOBAIE. ZOTRO LGADERERLTHELT L,
F— b 24y FRNEE EEHE
. F 1 —7HE (mm)
W= A SRR 540 50 063 280 5100 0125
D-ASLVA9IV
D-MSL/MOLIV
D Y v | BMB5-032 | BMB5-032| BAT-040 | BA7-040 | BA7-063 | BAT-063 | BA7-080
D-MS[JA/MS[JAV
D-A3J/A44
B BMB2-032 | BMB2-040 | BMB1-050 | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 | BS1-125
D-ASL/AGLUASOW
D-F5CI/J50]
D-FSIW/J59W BT-03 | BT-03 | BT-05 | BT-05 | BT-06 | BT-06 | BT-08
D-F5F/F5BA
D-FSNT
D-P3DW BIVBS-0325 | BMB9-0325 | BMB9-0505 | BMBS-0505 | BAST-063S | BAGT-063S | BAGT-080S |
D-P4DW BMB31-040 | BMB31-040| BMB3T-050| BMB3T-050 | BMB3T-080 | BMB3T-080| BAP21-080
D-Z7/Z80
D-Y59[ /Y691 -D-ASLI(V), MOLI(V), MOLIW(Y),
D-YZP/Y7PV_ | BMB4-032 | BMB4-032 | BMB4-050 | BMB4-050 | BA4-063 | BA4-063 | BA4-080 | yorIA() HomfemRLeE T,
D-Y7OW/Y7OWV
D-Y7BA

[RFVLZREBFEZREY M]
TROAF VL ARREIEZ LY b (EHALESE) ERBL THY ETOT, BRRRICHLTIBAL LS,

BBA1

: D-A5, AG, F5, J5EIA

1) BBATDEMEAAIL. P.1663& ISR EE ),
D-FEBABIA — h XA v F(d, UV IRYFHFRICIE, ERORT VL ARERZFEALET,
A — bRy FEERFERICIE. BBAIARNINE T,

3¥2) D-MOLIA(V),

(A= bRV FRISEEREIG, EHZTADTHRFER L)

Y7BARZ Tl EndBA. LROA— b 21 v FE{FE R (BMB5-032, BA7-LJ0, BMB4-CJ0I0,

BA4-CICCD IS EOHMIEH AL IIEAE T, BliE. R7VLAREZEY b -BBAIZFEIV/ZE. BBAICEEND

M4XBLDR TV L ARIEHALZBREDD X

IS,

BARTHEDERA — b XAV FLSHIETEA— bR A Y FOETHAETT,

r
1

I BRI DEE L TIP.1559~1673% ZT8RBEE 0,

1 P e ] & T — R L (REE) BE

1 D-A93V. A9BV e -

1 i B-ASOV 7R F2056L

1 D-A53, A6, 273, 276 o G -

1 D-A67, 280 RRABL

1 D-MONV, MIPV, MIBV —

1 D-Y69A, Y698, Y7PV

1 D-MONWV, MOPWY, MIBWY S04y 6 e _

1 D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWYV PUHER CRER)

1 D-MONAV, MOPAV, MIBAV KR Lo CBET)
1 D-F59, F5P, 159 _

1 A D-Y59A, Y598, Y7P

1 D-F5OW, F5PW, J59W S _

1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW S04y k(1) PHER CBER)

1 D-F5BA, Y7BA KR E& (P BRT)
1 D-F5NT SA<H

1 D-P5DW WRRR CE&D)

1

1

L

449

[z A x]
€= || C=
|| =

Ng
N

8
e
N

)
~
=
]

~g
2

2
D
-

N O
@D
w

=
o
—

N
N

QDD
NN >
N (=N



MBI/ series )
BRlA—5 — XA Rtk o

FLWTE - ABRSIUOMBICOEZ LTI, HHICTHEERLZS N,

RNELS
Bl sszsmisms— b 21 v FH U 25 (—10C~120C) B
MDB [EBfRRXRFSHEE R |—|aEamaRs— 21y F| |—X1184
] Limes— 12497 (0-830) M
2y FERA WENES 1T
B2 ] A v FEM
s | A VFAL == E
B30 D-B30 s T
B30J | D-B30J WRE | 2o
B31 D-B31 ~n Py
B31J | D-B31J
B35 | D-B3b
B35J | D-B35J KA — N2 U FORMIIP.1559% TSR EE N,
e
REREGR —10C~120C
F1-—TAE 40, 50, 63, 80, 100
NyFUHE BEEEIN
ERTU—2 T — 2
AT
FERAEDTEE

AU VHIERL TSI ) =N FIHBLIRETHY NS ZRNE T &
BELAZERELAKRIBEESATLESBZND'HY ETDTITERL LS 0,

N T ER (FrusossmeR e —)

£t SRR -

42
69

|
(|
59

S+z2hO0—72
ZZ+2 hO0—2

mm
- RITEBI A O—2 F—hAf U FRARE

FA=E | 6 | = | b | @& | G ©UF RS ALl IS /BREE
40 99 | 154 | 575 | 2.5 | 145 200sU5.£ BMB2-040

50 100 | 171 | 625 | 3.5 [ 145 144 50sthit 2005t E BMB1-050

63 109 171 69 0.5 14.5 2414 2@ 50stdE 200stPAE BMB1-063

80 120 | 205 | 78 | 2.5 | 22.5 | 2+ : B—&E 220sthit 210sULE BMB1-080

100 129 | 205 | 885 1 | 22 21050 E BMB1-100

450



MB series/ & BB F 2 HI1E

CEADRICB T BHRA<EE
Z2EOTERICDOEEXLTCREAIMNST7, POF1I—5 /HEIEBE. A—FRA1VF/
HBEFEFHEICDOEX L TIP3~ 122 THEALS LS,

%
[

O REIYIESH(EERR : OV R)DBE

=4
E =]

Oy 2avnLTEZ by NBUEICEAIENTL
&,
93N TDRITIEDEBE L THY AED(032)F
2L E@ N EE (040~ 100) SN TNEF I A ZNULICY
Va3 NIV TEEHBNTLIES 0,
TP EHARIC LN EREL AN TIERICEYET &,
gy avNIIhhN—horRELET,

Fa—TREmm)| 3V TREFDTE ERABL > F
32,40 2.5 JIS 4648 <A#HER/NF2.5
50, 63 3 JIS 4648 RABHER/NF3
80, 100 4 JIS 4648 RBHER/NT4
125 4 JIS 4648 KREER/NT4

@ YrFDAPO—H IV FTRHBTIFP IV I Y
EMHETI S,
RIZOYSaVNLTERTERT2RIE. FU/\FETE
ELES N, ZOBETFTORNEYAOY RELIFIER MY
Oy R7yEyTUDRELET.

QXHEEEXMT BB, TREOABLUFEIE
BLEEL,

F1-TWEmM)| ARV RE | ABSDTE| B ML (N-m)
32,40  |MB-32-48-C1247 4 5.1
50,63 | MB-50-48-C1249 5 11

80, | 7— b [ MB-80-48AC1251 . -5

100 | Zzoft: | MB-80-48BC1251

CE00008
(M12X1.75% 25,
T— | EBEABREFRILP)
125 8 30.1
Zoft, |CE00032
(M12X1.75%28,
RFBABISFRILF)

\ FEALEDTER |
N =
ANFE
DEZ b0y FICHBEE LI EEMZ BT £
1AW

[xHIKx]
€= || C=
0 || =

Ng
N

BB L OLLEEMA S LB DT KAZEL. K (o)
EEEE RS BoT LENET, SO EILYBHO
BEOBRRERDZENBHUET, yz
| B - R | (M2
: =
A/IE cM3
DS — DRI o
B2 b YOy KESORLEICEEDF Y M RUAGRICE.
P2 kO khREE TR A LRI LTO Y ks |CGT
BEBDOSMBI=EZBAICR/INFHENTELTL S0, €G3

Fle OB MLODEIVIEDHA RICHDDENED
ICEERE L THIITZT 2T RS,

4

v INSRDIFE

@xBEEXHEE. V) UIRFEOIT(OY KFY b E
BHET,
Z40Oy Ky NeBEBEMTT MY GAERSR)IZT
W%, IFEEERTFITT S0,

O rSZAVROIY VI IRTREENBETT,
NSZARD I DG NSZAVEBLED ) U TELE%E
EhEDONTTH LD, DR - BEEISWETETE
BENETEHRAROREE RBDAREMN DY FT,

\ FREDTEE \

- ==
ZSJIE?
ODvNZEBEELELZFZFER M OY FEEREGESEEN
TLEE,
EZ b0y REEESHBBIE. /N KE—BIpBH I/
SERLSENTTOTL S,
@QTHNSOIERIE, FEEXIETI. KFEDAWIC
<WwaEIctEY FLTLEZ,

451

(2]
=
N

Z
(7]
-

(3]
n
N



	エアシリンダ　MB Series
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	特長
	MB 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品
	ジャバラ材質、取付支持金具
	理論出力表、質量表、許容運動エネルギー
	構造図
	外形寸法図／標準形
	外形寸法図／取付支持金具付
	揺動受金具／トラニオン・二山クレビス受金具
	付属金具寸法、支持金具組合せバリエーション

	MBW 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品
	ジャバラ材質、取付支持金具
	理論出力表、質量表
	構造図
	外形寸法図／標準形
	外形寸法図／取付支持金具付

	MBK ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、質量表、標準ストローク表
	ジャバラ材質、理論出力表、取付支持金具
	構造図、外形寸法図

	MBKW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、理論出力表、質量表
	取付支持金具、ジャバラ材質、構造図
	外形寸法図

	MB□Q 低摩擦形
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品、取付支持金具
	質量表、低摩擦方向の選定、使用例
	構造図
	外形寸法図／基本形、取付支持金具付
	外形寸法図／取付支持金具付

	MBB エンドロック形
	型式表示方法
	仕様、付属品、標準ストローク表
	質量表、割増質量、取付支持金具
	取扱い上のご注意
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／取付支持金具付

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



